


ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2026
Λογοθέτης Ιωάννης	 Αντιδήμαρχος Προσχολικής Αγωγής Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης
Πατσού Ευφροσύνη	 Δ/ντρια της Δ/νσης Παιδείας Πολιτισμού & Αθλητισμού
Δράκου Πηνελόπη	 Προϊσταμένη Τμήματος Παιδείας, Παιδικής & Εφηβικής Προστασίας
Κωνσταντάρα Αγγελική	 Υπάλληλος Τμήματος Παιδείας, Παιδικής & Εφηβικής Προστασίας
Μπατσίλας Ιωάννης	 Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής
Φωτίου Δέσποινα	 Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής
Βαζούρα Φαίη	 Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγ. Παρασκευής
Χατζιανδρέου Μαρία	 Εκπρόσωπος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγ. Παρασκευής
Αυγερίδη Λία	 Εκπρόσωπος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγ. Παρασκευής
Σιετή Βιβή	 Εκπρόσωπος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγ. Παρασκευής
Κύρτσης Ορέστης 	 Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Αλλάζουμε την Αγία Παρασκευή» 
Χαρτά Ιωάννα	 Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Νίκη των Πολιτών Αγίας Παρασκευής»
Νεκταρίδης Γεώργιος	 Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Αγία Παρασκευή η Πόλη μας»
Παππά Μαρίνα	 Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Νέα Αρχή για την Αγία Παρασκευή»
Κωστόπουλος Ιωάννης	 Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» 
Κωτσιόπουλος Αλέξανδρος	 Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Φυσάει Κόντρα»
Κακούνης Δημήτριος	 Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Όραμα για την Αγία Παρασκευή» 
Ρουμελιώτη Θεοδώρα 	 Ανεξάρτητη Δημοτική Σύμβουλος 

Αγαπητά μας παιδιά, αγαπητοί γονείς και εκπαιδευτικοί,
Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω την έναρξη του 19ου Μαθητικού Φεστιβάλ της 

πόλης μας, ενός θεσμού που εδώ και πολλά χρόνια αποτελεί πηγή έμπνευσης 
και δημιουργίας για τη μαθητική μας κοινότητα. Η φετινή συμμετοχή των 
σχολείων, που ξεπερνά και αυτή τη χρονιά κάθε προσδοκία, επιβεβαιώνει πως 
το Φεστιβάλ έχει πλέον καθιερωθεί ως μια από τις πιο όμορφες γιορτές της 
Αγίας Παρασκευής.

Το φετινό θέμα, «Ο κόσμος που ονειρεύομαι», είναι βαθιά ουσιαστικό και 
επίκαιρο. Μέσα από ζωγραφικές δημιουργίες, θεατρικά δρώμενα, χορωδίες, 
χορό, μουσική και εκθέσεις εικαστικών, οι μαθητές και οι μαθήτριές μας μάς 
προσκαλούν να δούμε τον κόσμο μέσα από τα δικά τους μάτια. Έναν κόσμο πιο 
φωτεινό, πιο δίκαιο, πιο ανθρώπινο. Και αυτή η ματιά είναι πολύτιμη, γιατί είναι αθώα, αυθεντική και 
γεμάτη ελπίδα.

Θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους όσοι συμβάλλουν στη διοργάνωση: τους μαθητές, τους 
εκπαιδευτικούς,  τον Αντιδήμαρχο Παιδείας Γιάννη Λογοθέτη και τους εργαζόμενους του Τμήματος 
Παιδείας του Δήμου μας, την Ένωση Συλλόγων Γονέων.

Σας περιμένουμε όλους να καμαρώσουμε τα παιδιά μας σε αυτή τη γιορτή δημιουργικότητας.
Εύχομαι καλή επιτυχία και συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες.
Με εκτίμηση,
Ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής
Γιάννης Μυλωνάκης

Η 19η Συνάντηση Μαθητικής Δημιουργίας αποτελεί μια ξεχωριστή ευκαιρία 
να αφουγκραστούμε τη φωνή των παιδιών μας και να ανακαλύψουμε τον κόσμο 
όπως εκείνα τον ονειρεύονται.

Με θέμα «Ο κόσμος που ονειρευόμαστε», οι μαθητές και οι μαθήτριες 
δεν παρουσιάζουν απλώς καλλιτεχνικές δημιουργίες· μας καταθέτουν σκέψεις, 
προβληματισμούς και ελπίδες για ένα αύριο πιο δίκαιο, πιο ειρηνικό και πιο 
ανθρώπινο. Μέσα από το θέατρο, τη μουσική, τον χορό και τα εικαστικά, η 
φαντασία τους γίνεται μήνυμα και η δημιουργία τους πράξη έκφρασης και 
επικοινωνίας.

Σε έναν κόσμο που αλλάζει διαρκώς, η δύναμη των παιδιών να οραματίζονται και να δημιουργούν 
αποτελεί πηγή αισιοδοξίας για όλους μας. Η καλλιτεχνική παιδεία δεν είναι μόνο μέσο έκφρασης, αλλά 
και τρόπος καλλιέργειας αξιών, όπως η συνεργασία, ο σεβασμός και η αποδοχή.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλους όσοι συμβάλλουν στη διοργάνωση αυτής της σημαντικής δράσης 
-τις υπαλλήλους της Διεύθυνσης Παιδείας, τους εκπαιδευτικούς, τους συλλόγους Γονέων και την Ένωση 
Συλλόγων Γονέων για την πολύτιμη συνεισφορά της στην διοργάνωση του Μαθητικού Φεστιβάλ. Πάνω 
απ’ όλα, όμως, αξίζουν συγχαρητήρια στα παιδιά μας, που με τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους μάς 
δείχνουν έναν κόσμο καλύτερο.

Ιωάννης Β. Λογοθέτης
Αντιδήμαρχος Προσχολικής Αγωγής, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης

Χαιρετισμός  
Δημάρχου Αγίας Παρασκευής Γιάννη Μυλωνάκη 

Χαιρετισμός Αντιδημάρχου Προσχολικής Αγωγής, 
Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης Ιωάννη Λογοθέτη 

Εικαστικό 2ου Νηπιαγωγείου



ΜΑΪΟΣ 2026 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Χαιρετισμός Ένωσης 

Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγ. Παρασκευής
8 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

2ο Γυμνάσιο

9 ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΩΙ

2ο Γυμνάσιο

ΣΑΒΒΑΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

2ο Γυμνάσιο

13 ΤΕΤΑΡΤΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

2ο Γυμνάσιο

15 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Συγκρ. Ειδικών Σχολείων

ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΩΙ

Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ16
ΣΑΒΒΑΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ

17 ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ

Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ

ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ

10 ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ

2ο Γυμνάσιο

ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

2ο Γυμνάσιο

22 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ

ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ

Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ24
ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Κεντρική Πλατεία

11 ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΡΩΙ

ΔΕΥΤΕΡΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ

2ο Γυμνάσιο

18:30	 Έναρξη 19ου Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας
19:00	 Διασχολική 1ου - 4ου ΓΕΛ & 2ου ΕΠΑΛ, Θεατρικό «Ολόκληρος ο Σαίξπηρ σε 1 ώρα»	 	
20:00	 Διασχολική 3ου & 4ου Γυμνασίων, Θεατρικό «Άνθρωποι πίσω από τα φίλτρα» 	

11:00	 3ο Γυμνάσιο, Χορωδία	
11:30	 3ο Γυμνάσιο, Ταινία μικρού μήκους (εικαστικά)
11:45	 3ο Γυμνάσιο, Θεατρικό Δρώμενο Εικαστικό Λογοτεχνικό «Ο μεγάλος περίπατος του Πέτρου»
12:15	 3ο Γυμνάσιο, Ταινία μικρού μήκους «Μια διαφορετική μελωδία»	
18:00	 2ο Λύκειο, Χορωδία 	  
18:45	 Διασχολική 2ου & 3ου ΓΕΛ Θεατρικό «BLACK OUT»

11:30 	 Διασχολική 1ου & 2ου Γυμνασίων, Θεατρικό «Πέφτει η νύχτα στο Παλέρμο»		
13:00 	 4ο Γυμνάσιο, Μοντέρνοι Χοροί	
13:15	 4ο Γυμνάσιο, Κιθάρα		
18:00	 4ο Λύκειο, Θεατρικό «Η εκδίκηση της νυχτερίδας»	
19:00	 4ο Λύκειο, Ταινία μικρού μήκους «Το Χρώμα μέσα μας»
19:45	 5ο Γυμνάσιο «Λέλα Καραγιάννη», Θεατρικό «Μπαμπάδες με ρούμι»		

10:00	 2ο ΕΠΑΛ, Παρουσίαση περιβαλλοντικό Πρόγραμμα «Η ξερολιθιά στο χρόνο και τον χώρο ΙΙ»	  
10:30	 2ο ΕΠΑΛ, Παρουσίαση περιβαλλοντικό Πρόγραμμα «Η Τέχνη της πέτρας».	  
11:00	 1ο ΕΠΑΛ & 1ου ΕΚ, Παρουσίαση δραστηριοτήτων, τεχνουργημάτων και αποκτηθέντων δεξιοτήτων των μαθητών  
	 του κοινού Ομίλου Νέων Τεχνολογιών “Tech Quest” του 1ου ΕΠΑΛ Αγίας Παρασκευής και 1ου ΕΚ 	  
11:30	 1ο ΕΠΑΛ, Παρουσίαση (θεατρικό αναλόγιο), Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Υδάτινες διαδρομές στην πόλη μας» 	
11:45	 1ο ΕΠΑΛ, Ταινία μικρού μήκους Τίτλος: «Μα - ζει» 	
12:00	 1ο ΕΠΑΛ, Παρουσίαση «Αλληλεγγύη, Εθελοντισμός, Ανθρώπινα Δικαιώματα» 
12:15	 1ο ΕΠΑΛ, Παρουσίαση «Δημιουργώντας (για) τη Βιβλιοθήκη του σχολείου, συμμετέχουμε σε...φιλοζωική Λέσχη Ανάγνωσης» 	
18:00	 2ο Γυμνάσιο, Χορωδία	
18:30	 2ο Γυμνάσιο, Θεατρικό «H.H.E.R. 2126»	 	

18:00	 1ο Γυμνάσιο, Ταινία μικρού μήκους «Η Μεγάλη Απόρριψη»	
18:30	 1ο Γυμνάσιο, Θεατρικό & Χορωδία «Το γκρι δάσος»	 	

17:30	 ΕΝΕΕΓΥΛ, Χοροί		
18:00	 ΕΝΕΕΓΥΛ, Θεατρικό «Τα αγάλματα περιμένουν» 	
19:30	 ΕΝΕΕΓΥΛ, Χορωδία 		

11.00	  8ο Δημοτικό, Χορωδία		
11.30	  8ο Δημοτικό, Θεατρικό «Δρακοπαραμύθι»	 	
12.15	  8ο Δημοτικό, Μοντέρνοι Χοροί	
12.30	  8ο Δημοτικό, Κιθάρα		
18:00	  2ο Δημοτικό, Θεατρικό «Οδυσσεβάχ»	
19:30	  7ο Νηπιαγωγείο, Χορωδία	
19:45	  9ο Δημοτικό, Θεατρικό «Παραμύθι χωρίς όνομα»		

11:00	 4ο Δημοτικό, Χορωδία	  
11:45	 4ο Δημοτικό, Μοντέρνοι Χοροί	 
12:00	 4ο Δημοτικό, Θεατρικό «Τα μαγικά μαξιλάρια»
18:00	 7ο Δημοτικό, Μοντέρνοι Χοροί	
18:30	 7ο Δημοτικό, Θεατρικό Β ομάδα (Ε΄, ΣΤ΄ τάξεις) «Τύμπανο Τρομπέτα και Κόκκινα Κουφέτα» 	
19:30	 7ο Δημοτικό, Θεατρικό Α ομάδα (Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄ τάξεις) «Κόκκινη Κλωστή Μπλεγμένη…»	

18:00	 11ο Δημοτικό, Θεατρικό «Το χρώμα που έλειπε από το Ουράνιο Τόξο»		
18:45	 3ο Δημοτικό, Θεατρικό Α΄ ομάδα (Α΄, Β΄, Γ΄ τάξεις) «Ιστορίες για το Ουράνιο Τόξο»	
19:30	 3ο Δημοτικό, Θεατρικό Β΄ ομάδα (Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ τάξεις) «Βάτραχοι»		

9:30 - 14:30 Αθλητικό τουρνουά Μπάσκετ, Ποδόσφαιρο, Βόλεϊ
18:00	 Μουσικοκινητικό Εργαστήρι ΑμεΑ, Θεατρικό «Το κουμπί της αγάπης και ο πρίγκιπας που δεν είναι πια μικρός» 
19:15	 1ο Δημοτικό, Χορωδία	
19:45	 1ο Δημοτικό, Θεατρικό «Το μεγάλο ταξίδι του Μελένιου και ένα.... μνημόνιο»		

10:30	 6ο Δημοτικό, Θεατρικό «Μια τρελή - τρελή πολυκατοικία»		
11:30	 5ο Χέλμειο Δημοτικό, Θεατρικό «Μυστικοί Πράκτορες Μαμά - Δες!»  
	 Διασκευή της κωμωδίας «Παιδιά στην Εφηβεία, Μαμάδες σε Υστερία»		
 
18:00	 Παραδοσιακοί χοροί
	 Έκθεση εικαστικών 
	 Λήξη 19ου Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας

Με ιδιαίτερη χαρά και βαθιά συγκίνηση σας καλωσορίζουμε στη 19η Συνάντηση Μαθητικής Δημιουργίας, ένα θεσμό που αποτελεί 
μια φωτεινή γιορτή έκφρασης, συνεργασίας και δημιουργικότητας για τα παιδιά της πόλης μας.

Κάθε χρόνο το Φεστιβάλ ανοίγει μια ζεστή αγκαλιά στη φαντασία, την καλλιτεχνική έκφραση και τη συλλογική προσπάθεια των 
μαθητών. Μέσα από το θέατρο, τη μουσική, τον χορό, τα εικαστικά, τον αθλητισμό και τόσες άλλες μορφές δημιουργίας, τα παιδιά 
μας μοιράζονται μαζί μας τις σκέψεις, τις ευαισθησίες και τα όνειρά τους, γεμίζοντας την πόλη με χρώματα, ήχους και χαμόγελα.

Το φετινό θέμα, «Ο κόσμος που ονειρευόμαστε», μας καλεί να σταθούμε για λίγο και να δούμε τον κόσμο μέσα από τα 
μάτια των παιδιών. Με τη φρεσκάδα της σκέψης τους, την καθαρότητα της καρδιάς τους και τη δύναμη της φαντασίας τους, μας 
θυμίζουν ότι ένας καλύτερος κόσμος δεν είναι απλώς μια ιδέα, είναι ένας σπόρος ελπίδας που γεννιέται κάθε φορά που τα παιδιά 
δημιουργούν, συνεργάζονται, γελούν και ονειρεύονται μαζί.

Στις μέρες μας, που συχνά η πραγματικότητα γύρω μας γίνεται δύσκολη και γεμάτη ανησυχία, η ματιά των παιδιών είναι ακόμη 
πιο πολύτιμη. Σε έναν κόσμο όπου σε πολλές γωνιές του πλανήτη μικρές παιδικές ζωές δοκιμάζονται από τη σκληρότητα του 
πολέμου και παιδιά στερούνται την απλή χαρά να παίζουν, να πηγαίνουν σχολείο και να μεγαλώνουν με ασφάλεια, η φωνή της 
δημιουργίας αποτελεί δυνατή υπενθύμιση της αξίας της ειρήνης.

Η σκέψη μας στρέφεται σε όλα τα παιδιά του κόσμου που αξίζουν να μεγαλώνουν μέσα σε αγάπη, φροντίδα και προστασία. 
Ακριβώς γι’ αυτό, οι στιγμές σαν κι αυτές -όπου τα παιδιά δημιουργούν, τραγουδούν, παίζουν και μοιράζονται τα όνειρά τους- αποκτούν 
ακόμη μεγαλύτερη σημασία και μας γεμίζουν ελπίδα.

Τα παιδιά, μέσα από την τέχνη, τη φαντασία τους και τον αθλητισμό, μας δείχνουν έναν δρόμο φωτεινό, γεμάτο κατανόηση, 
τρυφερότητα και αλληλεγγύη, έναν κόσμο ειρηνικό σε απόλυτη αρμονία με τη φύση, χωρίς αποκλεισμούς, γεμάτο αποδοχή και 
απαλλαγμένο από βία.

Σε αυτόν τον κόσμο που ονειρεύονται τα παιδιά, στέκονται δίπλα τους οι γονείς, οι εκπαιδευτικοί, οι θεατρολόγοι, οι μουσικοί 
και οι γυμναστές, που με αγάπη και μεράκι εμπνέουν τη δημιουργικότητά τους, ξεδιπλώνουν τη φαντασία τους, ενθαρρύνουν την 
έκφρασή τους και φωτίζουν τον δρόμο προς τα ιδανικά και τα υγιή πρότυπα ζωής.

Το Μαθητικό Φεστιβάλ είναι ακριβώς αυτό: ένας ζωντανός χώρος όπου οι φωνές των παιδιών ακούγονται καθαρά και γεμάτες 
ζωή, θυμίζοντάς μας ότι ο κόσμος μπορεί να γίνει καλύτερος όταν τον χτίζουμε μαζί -με φαντασία, σεβασμό, εμπιστοσύνη και 
ελπίδα..

Και ίσως τελικά αυτό να είναι το πιο μεγάλο δώρο που μας προσφέρουν τα παιδιά:
μας θυμίζουν ότι ο κόσμος μπορεί να γίνει πιο ανθρώπινος, πιο δίκαιος και πιο ειρηνικός,

αν κρατήσουμε μέσα μας κάτι από τη δική τους καθαρή ματιά.
Ας ακούσουμε λοιπόν τα όνειρά τους με προσοχή και αγάπη,

γιατί μέσα σε αυτά τα όνειρα κρύβεται ο κόσμος που όλοι θα θέλαμε να ζούμε.
Θα είμαστε όλοι εκεί, με χειροκροτήματα και χαμόγελα για να τιμήσουμε την προσπάθεια των παιδιών.
Το Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγίας Παρασκευής
 

ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΩΙ

ΣΑΒΒΑΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

9ο Δημοτικό Σχολείο

Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ

23

Εικαστικό 
4ου Νηπιαγωγείου ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ: 1ο - 2ο ΕΠΑΛ & ΕΚ: Παπαφλέσσα 17, Συγκρότημα Ειδ. Σχολείων: Πίνδου 27, 2ο Γυμνάσιο: Νεαπόλεως 7 
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18:30 ΈΝΑΡΞΗ 19ΗΣ ΣΥΝΆΝΤΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΉΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑΣ

19:00 Διασχολική Λυκείων 1ου - 4ου ΓΕΛ & 2ου ΕΠΑΛ	 ΘΕΑΤΡΙΚΌ (45΄)
Τίτλος: «Ολόκληρος ο Σαίξπηρ σε 1 ώρα» 
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Διασκευή - Μουσική επιμέλεια: Σοφία Αθανασοπούλου 
Συγγραφέας: J.Borgeson - D.Singer - A. Long, Μετάφραση: Κωνσταντίνος Αρβανιτάκης, Κοστούμια: Γονείς 
Μαθητών, Σκηνικά: Σύλλογος Γονέων 1ου ΓΕΛ - 4ου ΓΕΛ.
Το κείμενο αποτελεί μια ευφάνταστη σύνθεση του συνόλου της δραματουργίας του Ουίλιαμ Σαίξπηρ. Οι 
συγγραφείς, τρεις ηθοποιοί στην Αμερική, θέλησαν να χωρέσουν μέσα σε μία ώρα μερικά από τα πιο γνωστά 
σημεία των σαιξπηρικών έργων και κάποιους από τους πιο δημοφιλείς δραματικούς χαρακτήρες στην ιστορία 
του παγκόσμιου θεάτρου. Όλα αυτά με το χιούμορ και τη διάθεση για παιχνίδι που ο ίδιος ο Σαίξπηρ έχει 
εμφυσήσει στα λιγότερο δραματικά έργα του.
Συμμετέχουν: Εφραιμίδου Ελεονώρα (Ιουλιέτα, Αιμιλία, Οράτιος, Γερτρούδη), Κανάρης Μιχάλης (Ρωμαίος, 
Μαρσέλλος, Κλαύδιος), Κουρεμένου Μαρία - Αθανασία (Λαβίνια, Δυσδαιμόνα, Πολώνιος, Λαέρτης), Συμεωνίδης 
Αλέξανδρος (Πρίγκηπας, Τυβάλτος, Ιάγος, Άμλετ), Σκανδάλη Αρετή (Σαμψών, Παραμάνα, Τίτος Ανδρόνικος, Οφηλία), 
Χώχος Βαγγέλης (Μπενβόλιο, Πάτερ Λαυρέντιος, Οθέλλος, Φάντασμα).

20:00 Διασχολική 3ου & 4ου Γυμνασίων 	 ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(45΄)

Τίτλος: «Άνθρωποι πίσω από τα φίλτρα» 
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Επιμέλεια - Προσαρμογή κειμένου: Φαίη Τρύφωνα 
Συγγραφέας: Συλλογική δουλειά από τους μαθητές της ομάδας. 
Σκηνικά - Κοστούμια: Θεατρική Ομάδα 
Σε μια σύγχρονη πολυκατοικία, άνθρωποι διαφορετικοί συνυπάρχουν χωρίς να συναντιούνται πραγματικά. 
Κοιτάζονται χωρίς να βλέπει ο ένας τον άλλον. Πίσω από κλειστές πόρτες κρύβονται βία, σιωπή, φόβος, μοναξιά, 
αλλά και ανάγκη για αποδοχή και επικοινωνία. Ένας έφηβος που δεν αντέχει το σχολείο, ένας άστεγος, μια 
γυναίκα που φεύγει για να σωθεί, ένα παιδί που ψάχνει αναγνώριση μέσα από μια οθόνη. Μικρές, απρόσμενες 
συναντήσεις γίνονται η αρχή για να σπάσει η απομόνωση και να γεννηθεί ελπίδα.
Συμμετέχουν: Ασιδέρη Θεοφανία (Βάσω), Μαγκλάρας Λουκάς (Alex), Μπρέκου Ιρις (Αλεξ), Ντούφας Ιάσωνας 
(Χρήστος), Παππάς Στάθης (Δημήτρης), Πράσινου Πηνελόπη (Νικολέτα), Σέρτσου Βαρβάρα (Αργυρώ), Σκορδίλη 
Έλλη (Ουρανία), Σκορδίλης Μιχάλης (Τηλέμαχος), Τσιλίκη Αναστασία (Αντιγόνη), Τσιουπινάκη Ιωσηφίνα (Σάρα), 
Φωτείνης Παναγιώτης (Κυρ Παντελής).

2ο Γυμνάσιο 2ο Γυμνάσιο

11:00	 3ο Γυμνάσιο 		  ΧΟΡΩΔΊΑ	 (15΄)
Θέμα: «Ο κόσμος που ονειρευόμαστε»
Διδασκαλία: Δούτσιου Δέσποινα
Τραγούδια: «Τερατάκια τσέπης», «I have a dream», «Aν θα μπορούσα τον κόσμο να άλλαζα», «Imagine», «Ας 
χαθώ στο όνειρο».
Συμμετέχουν: Ανδρεούλη Γεωργία, Αντωνάκη Ζωή, Αντωνίου Αντώνης, Βεδεράκη Βίβιαν, Γόνη Αλκμήνη, 
Δαλάκα Φωτεινή, Δασκαλάκη Νίκη, Ζαχαριάκη Αμαλία, Ζερβός Μάριος, Καραγεώργος Γιώργος, Καραμέλο 
Μελίνα, Κασβίκη Μαρίνα, Κιτσώνης Θανάσης, Κομίνη Μαριάννα, Κόντε Μαρίλια, Κουρούκλης Λεωνίδας, 
Κωστοπούλου Ζωή, Λυγερού Λυδία, Λυκοπούλου Άννα, Μακρή Αναστασία, Μικέλης Νίκος, Μπουκλάς 
Μάριος, Μπρέκη Γεωργία, Ντάπο Ιζαμπέλα, Πάντα Ανδριάνα, Πάντας Μάριος, Παπαδομαρκετάκη Κατερίνα, 
Παππάς Μιχάλης, Πατίστα Ελένη, Πέικος Αδάμ, Περρέας Στέλιος, Πεφάνη Ειρήνη, Πεφάνη Μαριέλλη, 
Ταβερνάρης Κώστας, Τζαννέτου Δήμητρα, Τσάβαλος Δημήτρης, Τσάβαλου Μαρία, Τσελέπογλου Παύλος, 
Τσώκος Τάσος, Τσώκου Γεωργία, Τσώλης Γιώργος, Χειλά Ευγενία, Χειλά Μελίνα, Χόντινφιλντ Κωνσταντίνος.
Ορχήστρα - Όργανα:
Πιάνο: Δαλάκα Φωτεινή, Τσάβαλος Δημήτριος, Τσώκος Αναστάσιος, Τσώκου Γεωργία, Χειλά Ευγενία.
Kιθάρα: Αδάμ Μιχαήλ, Γόνη Αλκμήνη, Πάντα Ανδριάνα.
Βιολί: Μπουκλάς Μάριος, Ντραμς: Τσώλης Γιώργος.

11:30	 3ο Γυμνάσιο	  	ΤΑΙΝΊΑ ΜΙΚΡΟΎ ΜΉΚΟΥΣ	(10΄)

Θέμα: «Ένας Χρωματιστός Κόσμος»	      (ΕΙΚΑΣΤΙΚΆ)
Διδασκαλία: Ζαχαράκη Ζωή 
Ταινία με 70 εικαστικές δημιουργίες, πλαισιωμένες με μουσική, από μαθητές όλων των τάξεων. 

Πρωί
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΑΒΒΑΤΟ8 9Απόγευμα

ΣΕΛ.  
7Ει

κα
στ

ικ
ό 

3ου
 Γυ

μν
ασ

ίο
υ



ΣΕΛ.  
8

ΣΕΛ.  
9

ΜΑΪΟΥ ΜΑΪΟΥ

11:45	 3ο Γυμνάσιο  	ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΔΡΩΜΕΝΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ (20΄)

Δραματοποιημένα αποσπάσματα από το βιβλίο «Ο μεγάλος περίπατος του Πέτρου»
Διδασκαλία: Κάχρη Πολυξένη
Δραματοποίηση, Σκηνοθεσία: Αντωνάκη Ζωή, Κάχρη Πολυξένη
Μουσική, Ηχητικά: Μουστόγιαννη Κατερίνα, Σκηνικά: Γκουμάιλο Βικτωρία, Μαγιάφα Μυρτώ.
Ο Πέτρος αντιλαμβάνεται την κακοποίηση του σκύλου από τον Γερμανό γείτονα και μεθοδεύει την απόδρασή του. 
Συμμετέχει σε γράψιμο συνθημάτων στους δρόμους, όμως όταν μένει μόνος, χάνει τον δρόμο του. Περιπλανιέται 
στη φρικτή πολιτεία, ώσπου βρίσκει το δρόμο του για το σπίτι. Στο σχολείο μοιράζουν σισσίτιο. Τέλος, τη μέρα της 
απελευθέρωσης από τους Γερμανούς, ο Γερμανός γείτονας φεύγοντας σκοτώνει τον κολλητό του φίλο Σωτήρη.
Συμμετέχουν: Ανδρεούλη Γεωργία (κυρία του Ερυθρού Σταυρού, παιδί, Αντιγόνη), Γαβρά Φωτεινή (γυναίκα), 
Γκουμάιλο Βικτωρία (παιδί, Ιταλός), Δρακαντωνάκης Ίωνας (Πέτρος), Λουδάρου Κατερίνα (Σωτήρης, παιδί, σκύλος), 
Μάρκου Μαρία (μαμά Πέτρου), Μπάρδης Σπύρος (Γιάννης), Ναούμ Όλγα (παιδί, ζευγάρι).

12:15	 3ο Γυμνάσιο		  ΤΑΙΝΊΑ ΜΙΚΡΟΎ ΜΉΚΟΥΣ	 (10΄)
Θέμα: «Μια διαφορετική μελωδία»
Διδασκαλία: Κάχρη Πολυξένη
Σκηνοθεσία - σενάριο: Γόνη Αλκμήνη
Μοντάζ: Αδάμ Μιχαήλ, Γόνη Αλκμήνη, Φώτου Βιολέττα
Κάμερα: Κραψίτης Ηλίας
Παρουσιάζεται η δημιουργία μίας μαθητικής μπάντας.
Συνεργασία με τον βραβευμένο νέο σκηνοθέτη Τριχιά Ευάγγελο, την μητέρα της μαθήτριας Φώτου Άννας Τοτόση, 
την καθηγήτρια Κάχρη Πολυξένη στον ρόλο της διευθύντριας.
Συμμετέχουν: Αδάμ Μιχαήλ (μαθητής), Αθανασοπούλου Αλίκη (μαθήτρια), Τσώκου Γεωργία (μαθήτρια), Φουντά Εύα 
(μαθήτρια), Φωτείνης Παναγιώτης (μαθητής), Φώτου Βιολέττα (μαθήτρια, δημιουργός της μπάντας), Χειλά Ευγενία 
(μαθήτρια), Χουρδάκη Ιωάννα (καθηγήτρια μουσικής).

18:00 	2ο Λύκειο 		  ΧΟΡΩΔΊΑ 	(15΄)

Διδασκαλία: Καραντάκης Πασχάλης
Τραγούδια: «Νεοέλληνας», «Το δίχτυ», «Τα καλύτερα θα ‘ έρθουν», «Φεύγω», «Ο Άμλετ της Σελήνης»
Συμμετέχουν: Δάβαρη Κατερίνα, Ευθυμιοπούλου Στέλλα, Ιωάννου Μυρτώ, Καραντάκης Γιάννης, Καραντάκης 
Πασχάλης, Κατσίφα Αλεξάνδρα, Κρίκου Μαριλένα, Κυρκοπούλου Αγγελική, Μαραβελάκη Ιωάννα, Μπουνάι 
Μαρκέλλα, Μποφίλιος Μιχαήλ, Οικονόμου Θέτις, Οικονόμου Χριστίνα, Σταυρακοπούλου Ευτυχία, Τσαγδή 
Γεωργία, Τσαπαρδώνη Ισαβέλλα, Τσιάκαλου Γεωργία, Χαραλαμπάκη Κωνσταντίνα, Χρηστίδη Βαλινίκη.

18:45	 Διασχολική Λυκείων 2ου & 3ου ΓΕΛ 	ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(60΄)
Τίτλος: «BLACK OUT» 
Διδασκαλία - Διασκευή - Σκηνοθεσία: Σοφία Αθανασοπούλου
Συγγραφέας: Τζακ Σάρκεΰ, Μετάφραση: Ερρίκος Μπελιές, Κοστούμια - Μουσική Επιμέλεια: Θεατρική Ομάδα, 
Σκηνικά: Σύλλογοι Γονέων 2ου ΓΕΛ & 3ου ΓΕΛ. 
Στην έπαυλη των Γουίκενχαμ στις εξωτικές Βερμούδες πραγματοποιούνται δύο φόνοι που φέρνουν σε δύσκολη 
θέση οικοδεσπότες και καλεσμένους. Η αστυνομία προσπαθεί να ξετυλίξει το κουβάρι και να ανακαλύψει τον 
ένοχο. Ποιος έκλεισε τις κουρτίνες; Ποιος έγραψε στο καβαλέτο; Ποιος πυροβόλησε; Ποιανού το αίμα είναι στο 
μαχαίρι; Και κυρίως… ποια είναι αυτή η άγνωστη ξανθιά; Σε αυτά αλλά και σε πολλά άλλα ερωτήματα, που 
προκύπτουν θα κληθεί να δώσει απαντήσεις ο δαιμόνιος επιθεωρητής Μπέντζαμιν Μπράντοκ αλλά και οι θεατές 
της παράστασης.
Συμμετέχουν: Βόγλη Νέλλη (Άγνωστη Ξανθιά), Γόνη Φαίδρα (Τζασμίν Κόλλινς), Καραντάκης Πασχάλης (Μπέντζαμιν 
Μπράντοκ), Λίντζιου Δήμητρα (Πιέρ Ντουανώ), Μπέκα - Κουδοσίου Φωτεινή (Άλμα Θρηντλ), Πελέκης Ιάκωβος 
(Λόρδος Κλάιβ Γουίκενχαμ, Τομ Κρόγκινς), Πολίτη Ηλιάνα (Μιμόζα), Ρερέ Χαρά (Μπίμπι Κάβεντις), Σκρούπη Κατερίνα 
(Χλόη Κάσταρνταϊν), Τσέκερη Φαίη (Άλτζερνον Γουίκενχαμ), Χαραλαμπάκη Κωνσταντίνα (Λαίδη Μόνικα Γουίκενχαμ).

9 9
2ο Γυμνάσιο 2ο Γυμνάσιο

Απόγευμα
ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
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11.30 	 Διασχολική 1ου & 2ου Γυμνασίων	 ΘΕΑΤΡΙΚΌ	 (65΄) 
Τίτλος: «Πέφτει η νύχτα στο Παλέρμο»
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Διασκευή - Μουσική επιμέλεια: Μαρία Καλογεροπούλου
Συγγραφείς: Ανδρέας Τρικάρδος και Ηλίας Τουμασάτος 
Κοστούμια - Σκηνικά: Σύλλογοι Γονέων & Κηδεμόνων 1ου & 2ου Γυμνασίων
Η νύχτα πέφτει στο Παλέρμο και πολλά πρόκειται να συμβούν στους πελάτες ενός ξενοδοχείου.
Με αφορμή την ομιλία της Ραφαέλα Πριμαβέρα, δύο φόνοι θα συντελεστούν. Θα εξιχνιαστούν τα εγκλήματα; 
Ποιος ορίζει τη μοίρα των ανθρώπων; Η τάξη θα αποκατασταθεί; Η ζωή των προσώπων της ιστορίας μας θα 
αλλάξει;
Συμμετέχουν:  Αναστασοπούλου Ιφιγένεια (Θεός), Αυλωνίτης Μάριος (Νταμιάνο), Δερβέντζα Χριστίνα (Μάσσιμο), 
Δημητρίου Εύα (Ροζέτα), Δουφεξής Γιώργος (Μάρκο), Ζαρμπαλά Αρμονία (Λουνέτα), Κακούσιος Χρήστος 
(Βιτσέντζο), Κεραμίδα Κατερίνα (Αφηγήτρια, Αστυνομικός), Κομιανού Χριστίνα (Γκουλιέλμο), Κουτσαγγελίδου Αμαλία 
(Ρόζα), Λιόλιου Αγγελική (Ναταλίνα), Μπαμπίλη Μυρτώ (Βαλέριο), Πανούση Υβόννη (Γκρατσιέλα), Πιζάνια Λυδία 
(Μπιάνκα), Πολυράκη Νεφέλη (Άγγελος), Σερέτη Αλεξάνδρα (Μπαμπαλίνα), Σιδεράκη Μυρτώ (Άντζελα), Τζώρτζου 
Λαμπρινή (Ιζαμπέλα Α΄), Φέρρα Χριστίνα (Ραφαέλα), Χειλάκη Κατερίνα (Τζόρτζιο, Ιζαμπέλα Β΄), Ψαρροπούλου 
Αγγελική (Ρομίνα).

13:00 	4ο Γυμνάσιο	 	 ΜΟΝΤΈΡΝΟΙ ΧΟΡΟΊ	(15΄)
Θέμα: Κινητά - έφηβοι
Διδασκαλία: Πολύζου Άννα
Συμμετέχουν: Ανδριακοπούλου Φωτεινή, Βιδιαδάκη Δήμητρα, Κουλούρη Ηλιάνα, Μεσσήνη Χριστίνα, 
Μπαλαμπάνη Γεωργία, Ναούμη Μαργαρίτα, Παπαγιάννη Εμμανουέλα, Παπαδόγγονα Δήμητρα, Σκοτεινιώτη 
Φωτεινή, Τσεκούρα Δέσποινα, Χατζάκη Μαργαρίτα.

13:15 	 4ο Γυμνάσιο		  ΚΙΘΆΡΑ	 (15΄)

Διδασκαλία:  
Μπουκουβάλας Ιωάννης  
Τραγούδια: «Το φιλαράκι», 
«Ροζ», «Κακές συνήθειες», 
«Ένας κόμπος η χαρά μου», 
«Ακριβό μου διθέσιο», «Δεν 
είμαι άλλος», «Μια βραδιά 
στο Λούκι», «Ανάθεμα σε», 
«Το ταγκό της Νεφέλης».
Συμμετέχουν: Βραχλιώτη 
Μαρίλια, Καλογεράκης 
Αλέξανδρος, Καρατζά 
Ειρήνη, Κορφιάτης Γιώργος 
- Λουκάς, Λυγνού Νεφέλη, 
Μαγουλάκης Θανάσης, 
Μπαλαμπάνη Μαρία, 
Μυλωνά Άννα, Ντζούφα 
Σωτηρία, Πέσχος Σταύρος, 
Σταθακόπουλος Κων/νος, 
Χατζηγιαννάκος Ιωάννης.

18:00 	4ο Λύκειο		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(45΄)
Τίτλος: «Η εκδίκηση της νυχτερίδας»
Διδασκαλία: Τσιαχρής Κωνσταντίνος 
Διασκευή και Μετάφραση από τον Τσιαχρή Κωνσταντίνο στο Λιμπρέτο της Οπερέτας του Γιόχαν Στράους του 
Νεότερου «Die Fledermaus» (Η νυχτερίδα).
Σκηνοθεσία - Βίντεο - Μουσική: Τσιαχρής Κωνσταντίνος. Μετάφραση/Κοστούμια - Χορευτικά: Ανδρούτσου Ευθυμία. 
Μία θεατρική διασκευή της περίφημης οπερέτας του Γιόχαν Στράους του Νεότερου που περιλαμβάνει μουσική 
από το έργο, χορό και τραγούδι. Η παράσταση αποτελείται από τρεις σκηνές (Στο σπίτι των Αιζενστάιν, 
Στον πύργο Ορλόφσκι, Στη φυλακή) και συνοδεύεται από βίντεο, το οποίο επιμελήθηκε ο Κωνσταντίνος 
Τσιαχρής. Κεντρικό θέμα της οπερέτας είναι η κοινωνική υποκρισία και η ελαφρότητα της αστικής ζωής, 
όπως αποκαλύπτονται μέσα από μεταμφιέσεις, παρεξηγήσεις, ερωτικές ίντριγκες και παιχνίδια εξαπάτησης. 
Η πλοκή περιστρέφεται γύρω από μια φάρσα εκδίκησης, όπου οι ήρωες, κρυμμένοι πίσω από ψεύτικες 
ταυτότητες, αφήνουν ελεύθερες τις επιθυμίες και τις αδυναμίες τους.
Συμμετέχουν: Αναστασάκος Χρήστος (Άλφρεντ), Βουτζαλή Μιχαέλα (Ροζαλίντα), Ζαρκά Φραντσέσκα (Φάλκε), 
Καπουσούζη Ζωή (Ίντα), Μανιάτη Μαρίνα (Φρος), Παπαγεωργίου Βαγγέλης (Δρ. Μπλιντ), Σφαέλος Κώστας 
(Γκάμπριελ Αιζενστάιν), Τσουμπού Ειρήνη (Φράνκ), Χριστοπούλου Κωνσταντίνα (Αντέλα). 
Χορός: Ακκάρι Έλενα, Μανιάτη Μαρίνα, Μπαλτάκου Αθανασία, Νικολιά Θεοδώρα, Σταμέλου Μαρίτα.
Τραγούδι: Αναστασάκος Χρήστος και Βουτζαλή Μιχαέλα (Πόσο μου λείπεις Ροζαλίντα, Προσευχή στο κρασί), Όλοι οι 
ηθοποιοί (Ύμνος στη σαμπάνια). 

19:00 	4ο Λύκειο 		 ΤΑΙΝΊΑ ΜΙΚΡΟΎ ΜΉΚΟΥΣ 	(15΄)
Θέμα: «Το χρώμα μέσα μας»
Υπεύθυνοι Διδασκαλίας: Γιάνναρου Ευαγγελία - Χαντζής Γεώργιος
Συμμετέχουν: Αθανασούλα Ιωάννα, Αθανασούλα Στέλλα, Αθανασοπούλου Χαρά, Αλεξίου Μέλη, 
Ανδρουλιδάκης Παντελής, Βαρβιτσιώτη Αλίκη, Βουτζαλή Μιχαέλα, Γεωργάκη Μαρκέλλα, Γεωργιάδη 
Μάγια, Δερβέντζας Βασίλης, Εξάρχου Μαρία, Κασμερίδου Στέλλα, Κοτσόβολης Νίκωνας, Κουκουμέλης 
Κωνσταντίνος, Κουτριάρη Κονδυλία, Κωνσταντακοπούλου Κατερίνα, Κωνσταντίνου Θεοδώρα, Κωστοπούλου 
Νίκη, Λημναίος Άρης, Μουχαμετάι Μελίσα, Μπίρκος Τάσος, Πασχάλη Αργυρώ, Πούλος Γιώργος, Πράσσας 
Νικόλας, Πρίφτη Μελίνα, Σιδεράκης Γιώργος, Σκανδάλη Αρετή, Στασινού Δανάη, Τζαβάρα Ευαγγελία, 
Τουρλάκη Σωτηρία, Χαλικιά Αγνή, Χαντζής Παναγιώτης, Χειλάκης Χρήστος, Χιώτη Μαρίνα, Χριστόπουλος 
Νικόλαος.
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2ο Γυμνάσιο 2ο Γυμνάσιο

Απόγευμα
ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
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Εικαστικό 4ου Γυμνασίου
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10:00 2ο ΕΠΑΛ 		  ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ	 (20΄)

Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα «Η ξερολιθιά στο χρόνο και τον χώρο II»
Υπεύθυνοι Διδασκαλίας: Ιουλία Αρταβάνη, Ελένη Κωστιάνη
Το περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Η ξερολιθιά στον χρόνο και τον χώρο ΙΙ», που υλοποιείται στο 2ο ΕΠΑΛ.  
Αγ. Παρασκευής για δεύτερη συνεχή χρονιά, έχει ως στόχο να προβάλει την ιστορική σημασία της 
ξερολιθιάς στο πλαίσιο της Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς, αλλά και την πρακτική σημασία της ξερολιθιάς 
στην αντιμετώπιση ζητημάτων, όπως η λειψυδρία και οι πλημμύρες στο πλαίσιο της Κλιματικής Κρίσης.
Στο πρόγραμμα συμμετέχουν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄ Λυκείου (Α3) στο πλαίσιο του μαθήματος 
«Ζώνη Δημιουργικών Δράσεων» που με την καθοδήγηση του καταξιωμένου τεχνίτη της πέτρας, Αθανασίου 
Πόραβου εργάζονται στην ανέγερση διαφόρων ξερολιθικών κατασκευών, όπως αναβαθμίδες, ληνός 
(πατητήρι), καλντερίμι, πέτρινο σιντριβάνι, υδατοφράγματα κ.ά. Επίσης, ο οικολογικός ρόλος της ξερολιθιάς 
αναδεικνύεται και με την καλλιέργεια παραδοσιακών φυτών της ελληνικής γης στα κηπάρια που έχουν 
διαμορφωθεί από τις αναβαθμίδες.
Τέλος, η ξερολιθιά αποτελεί πηγή έμπνευσης για τη δημιουργία έργων τέχνης με τη χρήση διαφορετικών 
εικαστικών μέσων.
Συμμετέχουν: Παπαθανασίου Αθανάσιος, Περουλή Χριστίνα, Πίτσος Ευστάθιος, Πόθα Αμαλία, Πρωτοψάλτης Νικηφόρος, 
Ρετσίνα Ασπασία, Σίμος Παναγιώτης, Στρατηγόπουλος Ανδρέας Χρήστος, Τοπούλλι Στέφανο, Τριανταφύλλου Ιωάννης, 
Τσακίρης Ιάσων, Τσόμπο Νεϊλι, Τσόντζου Ελένη, Τσούνης Νικόλαος, Φλούρης Κωνσταντίνος, Χανιώτης Λουκάς Ανδρέας, 
Χουάνγκ Έντζιε, Χρυσοπούλου Ελισάβετ, Χρυσοχέρη Αριάδνη Δέσποινα, Ψιλόπουλος Νικόλαος.

10:30 2ο ΕΠΑΛ 		  ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ	(20΄)
Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα «Η Τέχνη της πέτρας»
Υπεύθυνοι Διδασκαλίας: Δημήτρης Μουζακίτης - Γιώργος Μποχτανίδης
Το περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Η Τέχνη της Πέτρας», που υλοποιείται στο 2ο ΕΠΑΛ Αγίας Παρασκευής κατά 
το σχολικό έτος 2025 - 2026, εντάσσεται στη θεματική «Περιβάλλον και Τέχνη» και επικεντρώνεται στην 
παραδοσιακή τέχνη της ξερολιθιάς ως στοιχείο πολιτιστικής κληρονομιάς και βιώσιμης διαχείρισης του 
τοπίου. Το πρόγραμμα καλλιεργεί την ομαδικότητα, τη χειρωνακτική δεξιότητα και τον σεβασμό προς το 
φυσικό περιβάλλον, συνδέοντας την τεχνική γνώση με την πολιτιστική παράδοση.
Οι μαθητές και οι μαθήτριες εργάζονται βιωματικά πάνω στην κατασκευή αναβαθμίδων ξερολιθιάς, 
αναδεικνύοντας τον οικολογικό τους ρόλο στη συγκράτηση του εδάφους και στη διαμόρφωση φυτεμένων 
χώρων με αρωματικά φυτά και βότανα. Παράλληλα, υλοποιούνται κατασκευές παραδοσιακού καλντεριμιού 
και πέτρινου συντριβανιού στον σχολικό χώρο.
Η καθοδήγηση και εμψύχωση των εργαστηρίων πραγματοποιείται από τον καταξιωμένο τεχνίτη πέτρας 
Αθανάσιο Πόραβο. Το πρόγραμμα υποστηρίζεται παιδαγωγικά από τους εκπαιδευτικούς Γεώργιο 
Μποχτανίδη και Ιουλία Αρταβάνη, με ενεργό ρόλο στον σχεδιασμό και την υλοποίηση των δράσεων.
Συμμετέχουν: Λυδία Ασλανίδου, Δήμητρα Βαζούρα, Τερψιχόρη - Ρέα Βεκρή, Μαριέλλα Αναστασία Γεραντώνη, 
Ευαγγελία Νικολέττα Διαμαντοπούλου, Θεοδώρα Θεμελή, Θανάσης Καραβίδας, Άννα Μαρία Καρπατσέλη, Σοφία 
Κούβου, Δανάη Κουκουβάου, Μαρία Κουρεμένου, Χρήστος Μολώσης, Κωνσταντίνα Μαρία Παπαϊωάννου, Θάλεια 
Πιαλόγλου, Γιάννης Πιπεράκης, Δήμητρα Σοφρωνά, Παναγιώτης Στελλάκης, Χρύσα Τζιντάνου, Μαρία Ιωάννα Φράγκα. 

19:45 	5ο Γυμνάσιο «Λέλα Καραγιάννη» 	 ΘΕΑΤΡΙΚΌ 	 (70΄)

Τίτλος: «Μπαμπάδες με ρούμι» 
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Διασκευή: Μίρκα Κρεστενίτη 
Συγγραφέας: Θανάσης Παπαθανασίου και Μιχάλης Ρέππας
Επιμέλεια Σκηνικών - Κοστούμια - Φροντιστηριακό υλικό: Βιβή Σιετή & Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων
Τραγουδά η Χριστιάννα Λιάρου. 
Μια κλασική, αιχμηρή μαύρη κωμωδία που σατιρίζει την ελληνική κοινωνία, τον νεοπλουτισμό και την 
απληστία. Η υπόθεση περιστρέφεται γύρω από μια μεγάλη κληρονομιά, που κέρδισε ο μπαμπάς στο Τζόκερ 
πριν πεθάνει. Δύο γιοι, οι νύφες τους, μια γειτόνισσα και μια υπηρέτρια μηχανορραφούν, δολοπλοκούν και 
αλληλοεξοντώνονται για να πάρουν την περιουσία. 
Συμμετέχουν: Ανδρέας Απέργης (Παναγιώτης Σιδηρόπουλος), Ραφαήλ Ζάππας (Χρήστος Σιδηρόπουλος), Μυρσίνη 
Παρίση Τζουμάκα (Ρόη Σιδηροπούλου σύζυγος του Παναγιώτη), Δήμητρα Παπουτσάκη (Τζένη Σιδηροπούλου σύζυγος 
του Χρήστου), Χριστιάννα Λιάρου (Βέσκα Βουλγάρα υπηρέτρια), Βικτώρια Σταμπέκη (Βάσω γειτόνισσα).
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11:00 1ο ΕΠΑΛ & 1ο ΕΚ Αγ. Παρασκευής 	ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ	(15΄)

Δραστηριοτήτες, Τεχνουργημάτα Και Αποκτηθέντες δεξιοτήτες των μαθητών του κοινού Ομίλου 
Νέων Τεχνολογιών “Tech Quest” του 1ου ΕΠΑΛ Αγίας Παρασκευής και 1ου ΕΚ.
Δραστηριότητες Ομίλου Νέων Τεχνολογιών
Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Μιχαήλ Πολυκανδριώτης, Άννα Λιάχνη 
Συμμετέχουν: Βαλαής Σωτήριος, Βλάχος Ελευθέριος, Βουγιουκαλάκης Χρίστος, Καλφαγιάννης Παναγιώτης, 
Λατινάκης Παναγιώτης, Μίχος Χρήστος - Ερμής, Μπράκη Μιχαέλα, Παπαγιαννοπούλου Αναστασία, 
Παπαχρήστου Παναγιώτης, Σεπεκίδης Κωνσταντίνος, Σκοτεινιώτης Χρήστος, Ταμπουρέας Βασίλειος, Τσιπούδη 
Μαρία - Ελένη, Χρυσανθόπουλος Πέτρος - Μάριος, Χρυσανθοπούλου Νίκη - Μυρτώ.

11:30 1ο ΕΠΑΛ 		  ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ 	(10΄)  
			                                          (θεατρικό αναλόγιο)
Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Υδάτινες διαδρομές στην πόλη μας» 
Υπεύθυνοι Διδασκαλίας: Ασπασία Παπαναστασίου, Αγγέλα Μαρία Μπίτση, Γεώργιος Κορφιάτης
Εξετάζουμε στιγμιότυπα από τη μακραίωνη ζωή της πόλης της Αθήνας, από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα 
και οδηγούμαστε στη θερμή επιθυμία να σχεδιάζονται και να δημιουργούνται πόλεις, στις οποίες επικρατούν 
οι αρχές της αειφόρου ανάπτυξης: Τα ίσα δικαιώματα στην πρόσβαση σε φυσικούς πόρους ανάμεσα στις 
γενεές, η ειρηνική διαβίωση, η προστασία, διατήρηση και αναβάθμιση του φυσικού και ανθρωπογενούς 
περιβάλλοντος και η προστασία και διατήρηση των φυσικών πόρων και του πολιτισμικού αποθέματος.
Συμμετέχοντες: Τμήμα Α5: Λεονάρντο Αλαράι, Στρατής Ανδρέου, Φαμπιόν Αχμέτ, Ελευθέριος Βλάχος, 
Νικόλαος Γιαβρόγλου, Αλέξανδρος Γισδάκης, Ανδρέας Γκότσης, Νικόλαος Δεδετσίνας, Άγγελος Ελ Αζάμπ, 
Αλέξανδρος Καψάσκης, Άγγελος Κορωναίος, Έκτορας Κουκής, Μαρία - ΝΙκολέττα Μαν - Παναγιωτάκη, 
Ιωάννης Αριστείδης Ξυλόπορτας, Αλέξανδρος Παπαδόπουλος, Άγγελος Ρούσσος, Βύρων Χοσνάου, Αχιλλέας 
Χρήστου.
Υπεύθυνοι Διδασκαλίας: Ασπασία Παπαναστασίου, Αγγέλα Μαρία Μπίτση, Γεώργιος Κορφιάτης 
Πρόκειται για ομαδικό, εικαστικό έργο που παρουσιάζει τις καλλιτεχνικές δημιουργίες των μαθητών του 
τμήματος Α5, στη διάρκεια όλης της φετινής σχολικής χρονιάς, στο πλαίσιο του Προγράμματος Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης «Υδάτινες Διαδρομές στην πόλη μας».
Ανάρτηση της αφίσας σε κοινόχρηστο χώρο καθ’όλη τη διάρκεια του Φεστιβάλ

Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ

ΔΕΥΤΕΡΑ
Πρωί11

1ο ΕΠΑ.Λ. Αγ. Παρασκευής 
Σχ. έτος 2025-26 

Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 
 «Υδάτινες διαδρομές στην πόλη μας»  

Τμήμα: Α5 
Εκπαιδευτικοί: Α. Παπαναστασίου, Α. Μ. Μπίτση,  

Γ. Κορφιάτης 

Εικαστικά  
1ου ΕΠΑΛ
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ΜΑΪΟΥ ΜΑΪΟΥ

11:45 	 1ο ΕΠΑΛ 		 ΤΑΙΝΊΑ ΜΙΚΡΟΎ ΜΉΚΟΥΣ	(10΄)
Τίτλος: «Μα - ζει» 
Υπεύθυνες Διδασκαλίας: Μπιλάλη Κατερίνα, Ανδρούτσου Αγγελική
Συμμετέχουν: Βαλαής Σωτήριος, Γερογιάννη Παρασκευή, Γιαβρόγλου Νικόλαος, Καμενοπούλου 
Λυδία,Καραμπίνη Αλίκη,Κατσιμπερνάκη Βασιλική - Ηλιάνα, Βλάχου Αθηνά, Παπαγεωργίου Ειρήνη, 
Παπαμαυρουδή Αλεξάνδρα, Σούτα Γεωργία, Ψαρομιχαλάκη Χρυσήλια.

12:00	  1ο ΕΠΑΛ 		  ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ 	 (15΄) 
«Αλληλεγγύη, Εθελοντισμός, Ανθρώπινα Δικαιώματα» 
Υπεύθυνοι Διδασκαλίας:  
Φώσκολου Μ., Καμμένου Ε., Χαραλαμπίδου Κ., Τερτίγκα Ε., Μπάτσιος Β., Παπαναστασίου Α. 
Θεατρικό αναλόγιο 
Εικαστικό έργο - αφίσα - πόστερ
Παρουσίαση των δράσεων που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του άξονα «σχολείο και κοινότητα»«σχολείο και κοινότητα» της εσωτερικής 
αξιολόγησης της σχολικής μονάδας σε όλη τη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς.
Συμμετέχουν: Βλάχου Αθηνά - Μαρία, Ψαρομιχαλάκη Χρυσήλια, Χαλκίδης Ευάγγελος, Μιχαλοπούλου 
Στυλιανή, Ανδρεάδη Χρυσούλα, Χατζηνικολάου Αγάπη.
Ανάρτηση της αφίσας σε κοινόχρηστο χώρο του 1ου ΕΠΑΛ Αγ. Παρασκευής καθ’ όλη τη διάρκεια του Φεστιβάλ.

12:15 	 1ο ΕΠΑΛ 		  ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ	(30΄) 
«Δημιουργώντας (για) τη Βιβλιοθήκη του σχολείου, 
συμμετέχουμε σε...φιλοζωική Λέσχη Ανάγνωσης»
Υπεύθυνος Διδασκαλίας: Παπαγεωργοπούλου Γεωργία
Συμμετέχοντες Εκπαιδευτικοί: Λάρδα Ελευθερία, Μαντά Σταματίνα
Συμμετέχουν: Αγαπητού Δομινίκη, Ανανιάδη Ρέα - Δήμητρα, Αργυράτος Ανδρέας, Βάμβουκα Σταυρούλα, 
Βασιλείου Ελένη, Βασσάλος Δημήτριος, Βοσκόπουλος Συμεών, Ζωγράφου Μαρίνα, Θωμόπουλος Νικόλαος 
- Ορέστης, Λαδάς Στέφανος, Λεμονίδης Ιωάννης, Μιχαηλίδου Νίκη, Μπαλαούρας Κωνσταντίνος, Μπράκη 
Μιχαέλα, Ντομπζάου Στέφανος - Μιχαήλ, Παπαγιαννοπούλου Αναστασία, Παπασπυράτος Απόστολος, Πάνο 
Έλενα, Ταμπουρέας Νεκτάριος, Τριανταφύλλου Σέργιος, Χρυσανθόπουλος Πέτρος - Μάριος, Χρυσανθοπούλου 
Νίκη - Μυρτώ.

18:00 2ο Γυμνάσιο 		  ΧΟΡΩΔΊΑ	(15΄)
Αφιέρωμα στον Διονύση Σαββόπουλο 
Διδασκαλία: Ζουμπογιάννη Βασιλική
Τραγούδια: «Η Συννεφούλα», «Μη μιλάς άλλο για αγάπη», «Σαν τον Καραγκιόζη», «Ας κρατήσουν οι χοροί»

Συμμετέχουν: 
Α΄ Γυμνασίου
Αναστασοπούλου Δέσποινα, Απόδιακου Μαρία, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Αποστόλου Βασιλεία - 
Αρτεμισία, Αργυρίου Σταύρος, Γιαννόπουλος Ιάσονας, Γιαχνάκη Μαρία, Γωγούση Αθηνά, Καλαμπόγια 
Βασιλική, Σχοινάς Φώτιος, Σώρας Κωνσταντίνος, Φραγκοπανάγου Αγγελική, Ψαρροπούλου Αγγελική.
Β΄ Γυμνασίου
Αναστασοπούλου Ιφιγένεια, Βάλλα Μαγδαληνή, Βιδινιώτη Αμαλία - Αγάπη, Γαλανάκη Μαρίνα, Γιαννοπούλου 
Ιωάννα, Γιοβρή Φωτεινή, Γκικουρία Ευτυχία, Δημητρίου Ευαγγελία, Ζολώτα Θεανώ, Καραμούτσου Ευγενία, 
Κουτσουμπάκη Ζωή - Φωτεινή, Μπάρλα Μαρία - Ελένη, Μπατάγια Ιουλία, Νικόλα Μαριανίκι, Παπαβασιλείου 
Αναστασία. 
Γ΄ Γυμνασίου
Βλάχου Ισαβέλλα, Γαλέα Σμαράγδα, Γαλιάτσος Γιώργος, Γκορίλα Μαγδαληνή, Δεληγιάννη Μαργαρίτα, 
Δεληγιάννη Φωτεινή, Καϊσμαρίδης Ζαχαρίας, Κανάρη Ελένη, Κοτσαρίδας Μάριος, Μαστρομανώλη Ίρις, 
Μπαμπίλη Σακελλάρη Μυρτώ, Μπέλλου Αικατερίνη Αθηνά, Ντουλέ Ίλντα, Πατουχέας Άγγελος Δημήτριος, 
Πατουχέας Πέτρος Μιχαήλ, Πετράκης Φαίδωνας, Πιζάνια Λυδία, Πιπερίδη Μάγια, Σαμπάνης Νικόλαος, 
Σαχινίδης Θεόδωρος Ευάγγελος, Σκάνδαλος Σωτήριος, Τσαλέρας Κωνσταντίνος, Τσιριγώτη Ιόλη, Τσιχριτζή 
Κωνσταντίνα, Φέρρα Χριστίνα, Χονδροκούκη Θεοδώρα.  
Μέλη ορχήστρας: Γιαμβριά Ουρανία (Βιολί), Ζωίδη Ευαγγελία (Πιάνο), Πορφυρόπουλος Σταύρος (Κιθάρα)
Σταυράκης Νικόλαος (Κιθάρα), Μπάρλας Αντρέας (Τουμπερλέκι), Ψαρρά Σοφία (Κιθάρα). 
 Τραγούδι Σόλο: Σχοινάς Φωκίων

18:30 2ο Γυμνάσιο 		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(45΄)
Τίτλος: «H.H.E.R. 2126»
Υπεύθυνοι Διδασκαλίας - Σκηνοθεσίας: Μαρία Δημουλά και Νικόλας Αναστασόπουλος
Συγγραφέας: Μαρία Δημουλά, 
Χορογραφίες: Νικόλα Μαριανίκη, Τζίλα Άννα Μαρία
Κοστούμια: Δημητρίου Εύα, Κουτσουμπάκη Ζωή, Νικόλα Μαριανίκη, Παναγάκου Νεφέλη 
Μουσική: Μαρία Δημουλά, Νικόλα Μαριανίκη, Τζίλα Άννα Μαρία
Σκηνικά: Βασίλης Γεωργιάδης
Φωτισμός: Μαρία Δημουλά 
Μακιγιάζ: Αναστασοπούλου Ιφιγένεια, Χονδροκούκη Δώρα.
Hair styling: Κουτσουμπάκη Ζωή.

Σε μια μελλοντική κοινωνία χωρίς συναισθήματα, ένα επιστημονικό πείραμα επιχειρεί να χαρτογραφήσει την 
ανθρώπινη συναισθηματική απόκριση. Μέσα από ελεγχόμενα ερεθίσματα και φαντασιακές αναπαραστάσεις, 
αναδύονται μνήμες συλλογικού τραύματος, μετακίνησης και συνάντησης με τον «άλλο». Το έργο διερευνά τη 
μνήμη ως πράξη αντίστασης, τη δύναμη της φαντασίας και τα ηθικά όρια της επιστημονικής παρατήρησης.
Συμμετέχουν: Αναστασοπούλου Ιφιγένεια (Γκρέις), Αποστολόπουλος Θάνος (Τζέησον), Γεωργιάδης Γιάννης 
(Κληβ), Δημητρίου Εύα (Σαρλότ), Θεοδωρακοπούλου Κατερίνα (Σάρα), Κατσάνης Δημουλάς Πέτρος (Ροντ, 
Γκράχαμ), Κουτσουμπάκη Ζωή (Βερονίκ, Κάθριν), Λιόλιου Αγγελική (Εύα), Μάνθος Γιάννης (Μάθιου), Μάνθος 
Νίκος (Ίγκορ), Μπάρλα Μαριλένα (Καρόλ), Νικόλα Μαριανίκη (Ελίζα), Παναγάκου Νεφέλη (Άννα, Σύλβια), 
Πιζάνια Λυδία (Τίνκερ), Τζίλα Άννα Μαρία (Μάγκι), Χαροκοπάκης Νικόλας (Ρόμπι, Αστυνομικός), Χονδροκούκη 
Δώρα (Οκτάβια).
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18:00 1ο Γυμνάσιο     ΤΑΙΝΊΑ ΜΙΚΡΟΎ ΜΉΚΟΥΣ (5΄)
Τίτλος: «Η Μεγάλη Απόρριψη» 
Υπεύθυνοι Διδασκαλίας: Κοκκονούζη Ολυμπία, Λάζαρη Γεωργία, Μιτσιάλη Χριστίνα, Πετροπούλου 
Χριστίνα, Τσίτας Γεώργιος.
Μία ταινία κινουμένου σχεδίου, εμπνευσμένη από την αποτυχημένη προσπάθεια του νεαρού Αδόλφου 
Χίτλερ να σπουδάσει στην Σχολή Καλών Τεχνών της Βιέννης. Η ταινία αποτελεί μέρος της παρουσίασης με 
την οποία το σχολείο μας εκπροσωπήθηκε στο 10ο Μαθητικό Συνέδριο της Βιέννης.
Συμμετέχουν: Αποστόλου Αικατερίνη Ιωάννα, Αργυρόπουλος Δημήτριος, Ασλάνης Νικόλαος, Βαγενάς 
Βασίλειος, Βασιλάκος Μιχαήλ, Βέρρας Ιωάννης, Γιάνγκ Γιούντζι, Δερβέντζα Χριστίνα, Δημητρίου 
Δημήτριος, Ζουπάι Μάιρα, Ηλιόπουλος Ιωάννης, Κάβουρας Εμμανουήλ, Καραδήμα Σταυρούλα, 
Καράλη Μαρία, Κεραμίδα Αικατερίνη, Κιοσέ Βίκτωρ, Κομιανού Μαρια - Ελένη, Κοντογεώργη Αθανασία, 
Κουτσαγγελίδη Αμαλία, Κουτσαντωνακης Ιάσων, Λάππας Δημήτριος, Μαϊσάια Σάμπα, Μακρής Άρης, 
Μακρής Κωνσταντίνος, Μάλλης Ιάσων, Μάμαλη Μαριάννα, Μήκα Ειρήνη, Μήκα Θεοδώρα, Μικέδης 
Παντελεήμων, Μπάμη Ελευθερία, Μπαρακάκη - Σπηλιακοπούλου Μαρία, Μπούκα Χριστίνα, Μυλωνά 
Μαρία - Λουίζα, Μυλωνά Πελαγία, Νάκα Ραφαέλ, Οικονόμου Βασίλειος, Οικονόμου Στέλλα, Παλιαλέξης 
Νικόλαος, Πανάκη Χριστίνα, Πατρικίου Ευγενία, Πράσσας Φαίδων, Πρωτόπαππα Καλλιόπη, Σαββίδη 
Ανδριάνα Παρασκευή, Σηφοστρατουδάκη Αλκινόη Χάρις, Σιβρίδου Ζωή, Σταματάκος Χρήστος, Τοτόσης 
Νικόλαος, Τσόπελας Διονύσιος, Χατζηπαυλή Αλεξάνδρα, Χειλάκη Αικατερίνη Δέσποινα. 

 (οι μαθητές/τριες με έντονα γράμματα δημιούργησαν το κινούμενο σχέδιο, οι υπόλοιποι αποτελούν μέλη συνολικά της Ομάδας).

18:30 1ο Γυμνάσιο 		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ 	 (70΄)
Τίτλος: «Το γκρι δάσος» / (με σύμπραξη της Χορωδίας & της ορχήστρας του σχολείου)

Υπεύθυνος Διδασκαλίας: Γεώργιος Τσίτας
Το κείμενο, τα σκηνικά, τα κοστούμια και οι μουσικές της παράστασης δημιουργήθηκαν, 
κατασκευάστηκαν και επιλέχτηκαν από τα μέλη της Ομάδας μας. 
 Σε έναν κόσμο ονειρικό και παραμυθένιο, στο βαθύτερο σημείο ενός δάσους, καταφεύγει κυνηγημένη 
από τους ανθρώπους μία απόκοσμη ύπαρξη. Εκεί έρχεται αντιμέτωπη με την επιφυλακτικότητα αλλά 
και την αγάπη των πλασμάτων του δάσους, που, για να την προστατεύσουν από τους ανθρώπους, 
διακινδυνεύουν την ίδια τους την ύπαρξη. Όταν οι δύο κόσμοι συγκρούονται, δεν υπάρχουν νικητές και 
ηττημένοι, μόνο η ευκαιρία για προβληματισμό σχετικά με τον τρόπο που στεκόμαστε απέναντι στους 
συνανθρώπους μας και το περιβάλλον. 
Συμμετέχουν:  
Ο κόσμος των νεράιδων και των ξωτικών: Κεχαγιά Μυρσίνη (Φωτιά), Κονταξάκη Ευαγγελία, Μακρής Άρης 
(Αμονοσιρώχ), Μήκα Ειρήνη, Πανάκη Χριστίνα (Δέντρο), Πατρικίου Ευγενία (Ιωάννα), Σαββίδη Ανδριάνα, 
Σοφρά Παρασκευή, Χειλάκη Αικατερίνη, Χονδρογιάννη Αμέρισσα.
Ο κόσμος των ανθρώπων: Αθανασοπούλου Καλλιόπη, Αρμάγος Γεώργιος, Βαλκανά Δανάη, Γεωργάκης 
Επαμεινώνδας (Διομήδης) Δρόσου Αγγελίτα, Ελευθερίου Κωνσταντίνα, Ζαρμπαλά Αρμονία (Άνεμος), 
Καμπόλη Δήμητρα, Καραγιαννίδη Χριστίνα, Κιοσέ Βίκτωρ, Μακρή Δάφνη, Μήκα Δώρα (Μητέρα), Σαμαρά 
Θεοδώρα. 
Χορωδία (η θεατρική ομάδα) και επιπλέον: Γκορίτσα Ευσταθία, Ζέρβα Ευαγγελία - Ιωάννα, Κανατά Ελένη, 
Κοκκίνου Νεφέλη. Κομιανού Μαριαλένα, Κοντογεώργη Αθανασία, Κωνσταντακοπούλου Βιβιάνα, Μανιάτη 
Σμαράγδη, Μαστροκώστα Πολυξένη. Ορχήστρα: Πανούση Υβόννη (κρουστά), Παπασπύρου Ιωάννης 
(κρουστά), Πούφτης Ιωάννης (φλάουτο), Σταύρου Βασιλική (βιολί).

17:30 	ΕΝΕΕΓΥΛ 		  ΧΟΡΟΊ 	 (15΄)

Διδασκαλία: Μπαντή Ευπραξία
Χοροί: «Καβοντορίτικος», «Κυνηγητός», «Παλαμάκια», «Μοντέρνος Χορός»

Συμμετέχουν παιδιά απ΄όλες τις τάξεις του σχολείου

18:00	 ΕΝΕΕΓΥΛ 		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ 	 (55΄)
Τίτλος: «Τα αγάλματα περιμένουν»
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία: Μίρκα Κρεστενίτη
Συγγραφέας: Ανδρέας Φλουράκης 
Σκηνοθεσία - Δραματουργική Σύνθεση - Εκφραστική Προσαρμογή: Mίρκα Κρεστενίτη
Βοηθός Σκηνοθέτη - Επιμέλεια Διδασκαλίας & Προγράμματος: Κωνσταντίνα Αποστόλου
Διδασκαλία - Μουσική επιμέλεια & Πιάνο: Κωνσταντίνα Αποστόλου
Κοστούμια - Σκηνικά: Ελένη Πιστολά
Τα αγάλματα περιμένουν, ένα έργο που συνδυάζει παρελθόν με παρόν και μέλλον, άψυχα με έμψυχα, 
αρχαιότητα με επικαιρότητα. Σε έναν μελλοντικό κίνδυνο, οι πολίτες θα κρύψουν τα αγάλματα μέσα στη γη. 
Σε ένα αρχαιολογικό χώρο ένα εργοτάξιο σε εξέλιξη. Ένα εργοτάξιο που μένει ανοιχτό… Έτσι και η σχέση 
μας με το παρελθόν, την μνήμη και την ταυτότητα παραμένει σε διαρκή επαναδιαπραγμάτευση. Τι κουβαλάει 
η μνήμη; Τι θάβεται; Οι αποφάσεις τους καθρεφτίζουν το πώς νιώθουμε απέναντι στην αρχαιότητα αλλά και 
απέναντι στους εαυτούς μας. Τα αγάλματα όμως, έχουν κι αυτά κάτι να πουν.
Συμμετέχουν: Αϊνατζή Παρασκευή (άγαλμα), Βαρβαρήγου Αλεξάνδρα (φύλακας), Βουτσινά Δάφνη (άνθρωπος), 
Γαλάνης Θανάσης (άνθρωπος), Δεληγιάννης Χρήστος (άγαλμα), Διαμαντή Ναταλία (άγαλμα), Ζήκου Μαρία 
(άγαλμα), Καραμπάτσος Ιωακείμ (άγαλμα), Κατιάι Άγγελος (άγαλμα), Κοκκαλίδης Ερμής (φύλακας), Λούπης 
Ιάσονας (αρχαιολόγος), Μάνεσης Ιάσονας (άνθρωπος), Οικονόμου Λευτέρης (άγαλμα), Παππούλη Έρρικα 
(Αρετή), Πατινιώτη Μάιρα (άγαλμα), Ρελλάκης Γιάννης, (άγαλμα) Στάμου Κωνσταντίνα (άγαλμα), Τσουλουφά 
Μαρία (άγαλμα), Χαβέλας Βασίλης (άγαλμα), Χρηστέας Αριστείδης (άγαλμα), Χριστοπούλου Αρλένα (άνθρωπος).

19:30 	ΕΝΕΕΓΥΛ 		  ΧΟΡΩΔΊΑ 	 (15΄)
Διδασκαλία: Χύμα Κωνσταντία
Τραγούδια: «Another Day of Sun (μουσική: Justin Hurwitz - στίχοι (Benj Pasek and Justin Paul). From the 
film la la land», «Το νερό των Σταγιατών (μουσική - στίχοι Αλκίνοος Ιωαννίδης)», «Το ποδήλατο μου (μουσική 
Χρίστος Νικολόπουλος - στίχοι Άρης Δαβαράκης)», Όμορφη Ζωή (μουσική Nicola Piovani - στίχοι Λίνα 
Νικολακοπούλου)».
Συμμετέχουν: Αϊνατζή Παρασκευή, Αλεξανδρής Κωνσταντίνος, Αναστόπουλος Δημήτρης, Βαρβαρήγου 
Αλεξάνδρα, Βουτσινά Δάφνη, Γαλάνης Θανάσης, Γκίκα Εύα, Γουνελάς Νίκος, Δαΐκου Δήμητρα, Διαγγελάκης 
Τζιοβάνης, Διαμαντή Ναταλία, Δάμκας - Ντάμκας Νεκτάριος, Ζήκου Μαρία, Καραγιαννίδης Άγγελος, 
Καραγιαννίδη Σοφία, Καραμπάτσος Ιωακείμ, Κεφαλή Αικατερίνη, Κόρδου Κάτια, Κορωνιού Κατερίνα, 
Λι Γουενντονγκ, Λιάμπας Δημήτρης, Μασδράκης Ιωάννης, Μελιτά Αγγελική, Μεταξητινός Φίλιππος, 
Μιχαήλ Παναγιώτης, Μιχελινάκης Αλέξανδρος, Μπαλόκα Μαρία, Μπρόκος Αναστάσης, Πανικίδη Ξένια, 
Παπαϊωάννου Ειρήνη, Παππούλη Έρρικα, Ρελλάκης Γιάννης, Σαρκίρης Γιώργος, Σιδέρη Κατερίνα, Σταματέα 
Μυρτώ, Στάμου Νάντια, Τσιαμαντάς Χρήστος, Τσουλουφά Μαρία, Φώτος Άγγελος, Χαβέλας Βασίλης, 
Χαριστέας Αριστείδης, Χάσκαρης Χριστόφορος, Χριστοπούλου Αρλένα.

1513
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11:00 8ο Δημοτικό 		  ΧΟΡΩΔΊΑ	(15΄)	

Υπεύθυνη Προγράμματος: Παπαδοπούλου Μάρθα (μουσικός) 
Εκπαιδευτικοί Τμημάτων: Ρουσσοπούλου Δήμητρα, Θάνου Έφη
Τραγούδια της Κάτω Ιταλίας: « Στρίνα», «Άντρα μου πάει», «Ώρια μου πισουλίνα», «Καληνύφτα»
Συμμετέχουν μαθητές της Δ τάξης: Ανδρεδάκη Ευανθία, Βούλγαρης Κίμωνας, Γιαχνάκης Λεωνίδας, Γκανά 
Καλλιστώ, Γουβαλάρη Ιωάννα, Ζωγράφου Μαρία, Καταβελάκος Αχιλλέας, Κόκκαλης Νικόλας, Κρικώνης 
Γεώργιος, Λαχανοκάρδη Ναταλία, Μικότσι Αλέξανδρος, Μικότσι Σοφία, Μπιμπή Ελένη, Παναγούλιας Αλέξανδρος, 
Παπαδόπουλος Αλέξανδρος, Παπαχρυσανθάκη Ιωάννα, Πρεπούδης Χρήστος, Σκάνδαλος Αντώνης, Σκουλαξινός 
Βασίλης, Σοφοκλέους Ανδριάνα, Σωτηριάδη Γιούρη Κλειώ, Σωτηριάδη Γιούρη Μελίνα, Smith Αρτεμισία Elisabeth, 
Τριβυζά Αλεξάνδρα, Τσόλκα Αγνή, Τσόλκας Παναγιώτης, Χατζηευστρατίου Αθηνά. 

11:30 8ο Δημοτικό		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(45΄)

Τίτλος: «Δρακοπαραμύθι»
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Θεατρική Διασκευή: Φαίη Τρύφωνα
Εμπνευσμένο από το Δρακοπαραμύθι της Αγγελικής Βαρελά
Σκηνικά - Κουστούμια: Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
Μια φορά κι έναν καιρό, αλλά μπορεί και σήμερα, ήταν ένας δράκος που δεν είχε μήτε όνομα μήτε δουλειά. 
Και όταν ένας δράκος βαριέται και δεν έχει τι να κάνει… συνήθως σκέφτεται άσχημα πράγματα. Και 
κάπως έτσι γύρω του μαζεύτηκαν γνώριμες μορφές: Θόρυβοι που κουράζουν, σκουπίδια που πληθαίνουν, 
φωτιές που ξεφεύγουν και πείνα που κρύβεται καλά. Μια ιστορία για μεγάλες φασαρίες, ακόμα πιο μεγάλες 
δικαιολογίες και ένα τεράστιο «ΣΤΟΠ» από τα μικρά στόματα.
Συμμετέχουν: Αλεξίου Σμαράγδα (Παιδί), Αναγνωστίδου Μαρία (Παιδί), Αναδιώτη Ηλέκτρα (Κορίτσι), Ανδρεδάκη Άνθια 
(Βαρεμάρα - Πειναρίτσα), Αννίνου Στεφανία (Χωματερωλ), Βαρσάνη Σεμίνα (Γιαγιά), Βασιλειάδης Κωνσταντίνος (Αγόρι), 
Βλαντώνη Στέλλα (Ρυπανσιν), Γεωργακόπουλος Ιωάννης (Παιδί), Γκανά Καλλιστώ (Περιέργεια - Πειναρούλα), Ζωγράφος 
Γιάννης (Παιδί), Ζωγράφου Μαρία (Παιδί - Φόβος), Καζάκου Κωνσταντίνα (Χαρά - Χωματερούλα), Καλπία Μαλού (Δράκος), 
Κατσιώτη Μαργαρίτα (Ρυπανσίτσα), Κατσιώτη Χρύσα (Παιδί), Κουβοπούλου Μαριάννα (Ρυπανσούλα), Λαχανοκάρδη 
Ναταλία (Ζήλια - Ανεργίτσα), Μακρή Χαρά (Δημοσιογράφος), Μαλικούτης Νικόλας (Παιδί), Μικότσι Σοφία Δομινίκη, 
(Συνείδηση - Πυρκαγελίτσα), Μπαμπλαδήμου Ερατώ (Χουλιγκάνα), Ξενάκη Μιχαέλα (Ανερζί), Ξουρή Γιαννακάκη Δήμητρα 
(Πεινάν), Παντελιά Ελεάννα (Νεφ), Παπαχρυσανθάκη Ιωάννα (Ιωάννα - Χουλιγκανίτσα), Σμιθ Αρτεμισία (Χουλιγκανούλα), 
Σοφοκλέους Ανδριάνα (Φαντασία - Ανεργούλα), Τριβυζά Αλεξάνδρα (Πυρκαγελάκι), Χατζηευστρατίου Αθηνά (Ντεσιμπέλ), 
Χατζηευστρατίου Όλγα (Πυρκαγέισον).

12:15 8ο Δημοτικό		  ΜΟΝΤΈΡΝΟΙ ΧΟΡΟΊ	(15΄)	
Υπεύθυνοι Διδασκαλίας: Αντώνης Στρούτζας
Τραγούδια: «Me and My Cello (Happy Together)»
Συμμετέχουν: Ηλέκτρα Αναδιώτη, Μαρία Βαρθακούρη, Μαργαρίτα Κατσιώτη, Χρύσα Κατσιώτη, Στεφανία 
Σκούμπη.

12:30 8ο Δημοτικό 	  	  ΚΙΘΆΡΑ 	(15΄)	

Διδασκαλία: Γιάννης Μπουκουβάλας
Τραγούδια: «Τα παιδιά κάτω στον κάμπο», «Ο καροτσέρης», «Μίλησε μου μίλησε μου», « Είμαι ένας φτωχός και μόνος 
καουμπόη», «Φεγγαράκι μου λαμπρό», «Δεν θα δακρύσω πια για σένα», «Στην απάνω γειτονίτσα», «Το φιλαράκι», 
«Ροζ», «Μια βραδιά στο Λούκι», «Δεν είμαι άλλος», «Τα τραγούδια μια σταλιά», «Μαλαματαένια λόγια».
Συμμετέχουν: Αγκρά Σέβη, Αλεξίου Σμαράγδα, Γερασόπουλος Αχιλλέας, Γεωργακόπουλος Γιάννης, Γκλιάτης Δημήτρης, 
Κασίμης Γεώργιος, Καταβελάκος Αχιλλέας, Καταβελάκου Σοφία, Παντίδος Δημήτρης, Παπαδέα Αγγελική, Σαμδάνης 
Νικόλαος, Σωτηριάδη Γιούρη Μελίνα, Τσόλκα Θεοδώρα, Ψαρρά Σοφία

18:00 	2ο Δημοτικό 		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(45΄)
Τίτλος: «Οδυσσεβάχ»
Διδασκαλία - Διασκευή - Σκηνοθεσία: Μαρία Καλογεροπούλου
Συγγραφέας: Ξένια Καλογεροπούλου
Μουσική: Διονύσης Σαββόπουλος
Κοστούμια - Σκηνικά: Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων
Το έργο έχει αντλήσει στοιχεία από την Οδύσσεια, τον Σεβάχ τον Θαλασσινό και διάφορα γνωστά και άγνωστα 
παραμύθια. Βασικό του θέμα είναι η νοσταλγία για την πατρίδα, καθώς και η θέληση και η επιμονή να κατακτάς 
τους στόχους σου μένοντας πιστός σ’ αυτό που πιστεύεις. Ο Οδυσσεβάχ στο μεγάλο ταξίδι του θα ξεπεράσει 
κινδύνους και πειρασμούς και θα μας μάθει πως καμιά θάλασσα δεν είναι πιο δυνατή από την καρδιά που 
ονειρεύεται.
Συμμετέχουν: Αξελού Βασιλική (Φρουρός & πελάτισσα), Αρβελάκη Κατερίνα (Παραμυθού Α’), Γούση Μαριλένα 
(Αμαντούρ, Κιρκίλα), Δημητροπούλου Αθηνά (Παραμυθού Γ΄), Ιντζεπελίδη Αναστασία (Σειρήνα), Κακέτση - 
Θεοδωράκη Δάφνη (Παραμυθού Δ΄), Κουσίσης Διονύσης (Μαρούφ), Κουντουράκη Εμμανουέλα (Λαριζάντ), 
Κωστοπούλου Ηλέκτρα (Λωτοφάγος Γ΄), Λαμπαούνα Έλενα (Λωτοφάγος Α’), Λύβης Γιώργος (Αρχισαλαχάρ), 
Μακρή Δέσποινα (Αγήνωρ,γιος), Μαλιαχόβα Αλίκη (Δρακοκυκλωπάκι), Μπέλλου Ευαγγελία (Γοργονάκι), 
Μπέλλος Κωνσταντίνος (Ευρύλοχος), Μασταλούδη Παναγιώτα (Φρουρός, κουκλοπαίκτης, πελάτισσα), Νάτση 
Τζούλυ (Ταβερνιάρης), Μπάκα Χαρά (Λωτοφάγος Δ’), Παλατιανός Αντώνης (Οδυσσεβάχ), Παναγιωτάκου Θεοδώρα 
(Γοργονάκι), Παναγιωτάκου Καλλιρόη (Μάγισσα Καλχούλα), Παπαδημητρίου Αναστασία (Γοργόνα Πριμαντόνα), 
Παπαδημητρίου Νικόλας (Δρακοκυκλωπάκι), Ποζιού Αμαλία (Σειρήνα), Ποζιού Ελένη (Λωτοφάγος Β΄), Συμεωνίδου 
Ναταλία (Γοργονάκι),Τσιγαρίδα Ρένια (Βασίλισσα), Τσιτούρα Ελισσάβετ (Παραμυθού Β’), Τσιτούρα Κατερίνα 
(Γοργονάκι).
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19:30 	7ο Νηπιαγωγείο 	 ΧΟΡΩΔΊΑ	(15΄)	
Τραγούδια: «Η Μυρτιά» (Μίκης Θεοδωράκης), « Το κόκκινο βαρκάκι» (Λευτέρης Μέρος)
Προϊσταμένη: Ρελάκη Μαρία

19:45 	9ο Δημοτικό		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(40΄)
Τίτλος: «Παραμύθι χωρίς όνομα»
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Διασκευή - Μουσική επιμέλεια: Σοφία Αθανασοπούλου 
Συγγραφέας: Πηνελόπη Δέλτα, Κοστούμια: Γονείς Μαθητών, Σκηνικά: Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 9ου 
Δημοτικού Σχολείου.
Τα γεγονότα της ιστορίας συμβαίνουν σε μια χώρα που βρίσκεται σε παρακμή και επιβιώνει μόνο χάρη στην 
οικονομική βοήθεια από τα γύρω βασίλεια. Οι άνθρωποι είτε εγκαταλείπουν τον τόπο τους, είτε ζουν μέσα στην 
κλεψιά, τη διαφθορά και την αναξιοπρέπεια. Το βασίλειο ρημαγμένο, αντιμετωπίζει τώρα και την ξαφνική έφοδο 
του γειτονικού βασιλείου, που μέχρι χθες του έστελνε δανεικά. Ποιος θα εμπνεύσει πίστη και εμπιστοσύνη στον 
λαό ώστε να αγωνιστεί για να καλυτερεύσει τη ζωή του και να πολεμήσει με θάρρος για να διώξει τον εισβολέα 
που εκστρατεύει εναντίον της χώρας; 
Συμμετέχουν: Βασιλείου Μαλένα (Αφηγήτρια, Χωρική), Γρίνου Ειρήνη (Γυναίκα Σιδερά, Αφηγήτρια, Αγγελιοφόρος), 
Γουργούλη Μαρία (Δέντρο Δάσους, Χωρική), Ζήντρος Διογένης (Χωρικός), Κατσακιώρη Άρτεμις (Βασιλοπούλα 
Μαργαρίτα), Κοκκίνου Κατερίνα (Δέντρο Δάσους, Χωρική), Μπεκρή Ολυμπία (Δέντρο Δάσους, Χωρική), Μώλος 
Δημήτρης (Χωρικός), Παπαχρήστος Δημήτρης (Αρχικαγκελάριος Πανουργάκος, Στρατιώτης, Άνδρας Ταβέρνας), 
Παπαχρήστου Κωνσταντίνα (Δέντρο Δάσους, Χωρική), Σιφναίου Γεωργία (Βασίλισσα Αστόχαστη), Σκούμπαφλου 
Δέσποινα (Κυρά Φρόνηση, Αγρότισσα, Υπασπιστής Πολύδωρος), Τριδήμας Πέτρος (Χωρικός), Τσατσούρη Θεοδώρα 
(Δέντρο Δάσους, Χωρική), Τσούφης Θοδωρής (Χωρικός), Φερεντίνος Βασίλης (Χωρικός), Χατζή Δήμητρα 
(Βασιλοπούλα Ειρήνη), Χολέβας Άγγελος (Δάσκαλος, Δικαστής, Ναύτης Μονοχέρης, Άνδρας Ταβέρνας), Χριστόπουλος 
Δημήτρης (Χωρικός).

11:00 	 4ο Δημοτικό 		  ΧΟΡΩΔΊΑ	(15΄)

Διδασκαλία: Αλευράκη Καλλιόπη
Τραγούδια: «Γυρίζω τις πλάτες μου στο μέλλον» (Διονύσης Τσακνής), «Το μέλλον» (Νότης Μαυρουδής), «Ο χρόνος» 
(Παύλος Παυλίδης), «One» (Αne Brun).
Συμμετέχουν: Αβρααμίδη Αδαμαντία, Αποστολάκη Ιωάννα, Βαγγελάκος Βασίλειος, Βοτζάκης Γεώργιος, 
Γαλάνης Ιωάννης, Δημάκη Δέσποινα, Εμμανουηλίδη Φιλίππα, Κραδήμου Παρασκευή, Κρικελλοπούλου 
Δανάη, Λουρίδα Έλλη, Μάρκου Ασπασία, Μασδράκη Χρυσάνθη, Μαυροφόρος Αριστομένης, Μαυροφόρος 
Γεώργιος, Μέμμου Κυριακή, Μηνδρινός Ιωάννης, Μούστα Νικόλας, Μπαρμπαβασίλογλου Βαλέρια, 
Μπρίνη Στέλλα, Νεφρού Ισμήνη, Νταβέλας Κωνσταντίνος, Παπαϊωάννου Κωνσταντίνος, Παπαϊωάννου 
Παναγιώτης, Παπαοικονόμου Φώτιος, Παύλου Ωρίων, Πλακογιάννης Ερμής, Πρέκας Άγγελος, Ρώτας 
Ιάσων, Σαμαρτζή Ελευθερία, Σέρτσος Νικόλαος, Σκαρναβή Χριστίνα, Σουλτάν Οδυσσέας, Σωτηρόπουλος 
Νικόλαος, Τζώρτζη Πηνελόπη, Τσαγκαράκη Κυβέλη, Τσιλομήτρος Άγγελος, Τσιότρα Βασιλική, Τσουκαλάς 
Γεώργιος, Χαραλαμποπούλου Βασιλική, Χαρχαλάκη - Σαββίδη Αναστασία, Χρονοπούλου Ελένη.

11:45	 4ο Δημοτικό 	ΜΟΝΤΈΡΝΟΙ ΧΟΡΟΊ ZUMBA	 (15΄) 

Διδασκαλία: Μακρυαλέα Ελένη
Τραγούδια: «Dreamers»  Jungkook, «Tattoo» (remix) - Flor Alvarez, Luck Ra, Q’ Lokura, «Mentirosa» Rafaga, 
Maria Becerra, «Now or never» Pitbull x Bon Jovi
Συμμετέχουν: Αβρααμίδη Αδαμαντία, Αξιώτη Λήδα, Βαγγελάκου Μαρία, Βαρύγιαννη Ζωή, Βελέντζα Ισμήνη, 
Βόγλη Στέλλα, Βρόντου Άννα Μαρία, Γκάνο Έμιλι, Καλογήρου Μαρία, Καπετάνου Μαρία, Κατσίκα Ιωάννα, 
Κατσίκα Χρύσα, Κολλάρου Σοφία, Κοτίκα Μαρία, Κυπρόγλου Ειρήνη, Μάρκου Ασπασία, Μπαρμπαβασίλογλου 
Βαλέρια, Μπιλμπίλι Μαριάννα, Μπουκλά Αναστασία, Ορφανουδάκη Αρετή, Ρώτα Αλίκη, Σκιά Μαρία, Σολωμού 
Μυρτώ, Σουλιώτη Αναστασία, Σπαλιάρα Δέσποινα Ηλιαχτίδα, Σταμάτη Βάγια, Σταμάτη Βικτωρία, Τσαγκαράκη 
Κυβέλη, Τσαγκαράκη Μάριαν, Τσιμόγιαννη Εύη, Τσούση Ιωάννα, Χαρχαλάκη Αναστασία, Χρονοπούλου Αμαλία, 
Χρονοπούλου Έλενα.
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12:00 4ο  Δημοτικό 	ΘΕΑΤΡΙΚΌ 	  	(40΄)
Τίτλος: «Τα μαγικά μαξιλάρια»
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Διασκευή - Μουσική επιμέλεια: Μαρία Καλογεροπούλου
Συγγραφέας: Ευγένιος Τριβιζάς
Κοστούμια - Σκηνικά: Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων
Σε μια μακρινή πολιτεία, την Ουρανούπολη, βασίλευε ένας μισητός άρχοντας, ο Αρπατίλαος ο 
Πρώτος. Ο Αρπατίλαος προσπαθούσε να καθυποτάξει τον λαό του, επιβάλλοντας νόμους σκληρούς και 
απάνθρωπους μέχρι που ήρθε αντιμέτωπος με το πιο επικίνδυνο για την εξουσία του εμπόδιο: Τα όνειρα 
των ανθρώπων! Πώς να διεισδύσει στη σκέψη τους; Πώς να την ελέγξει; Τα παιδιά, οι σπουδαιότεροι 
φορείς του ονείρου κατάφεραν να ζωντανέψουν ξανά την ελπίδα και να αντισταθούν. Έτσι, ο 
Αρπατίλαος και οι συμβουλάτορές του εκδιώχτηκαν και οι κάτοικοι της Ουρανούπολης έζησαν από τότε 
ευτυχισμένοι.
Συμμετέχουν: Αβρααμίδη Αδαμαντία (Σαυρίλια Βρισελιέ), Αθανασόπουλος Βασίλης (Επιθεωρητής Α΄), 
Ανδρουτσοπούλου Νεφέλη (Αφηγήτρια), Αρκολάκη Παναγιώτα (εργάτρια), Βελέντζα Ισμήνη (Αφηγήτρια), 
Καπατσώρη Μαρία (Εργάτρια), Καραμολέγκος Ηλίας (Εργάτης), Κολλάρου Σοφία (Βοηθός Αρχιμάγισσας, 
Δασκάλα), Κοτίκα Μαρία (Νοικοκυρά), Μαντέλης Χρήστος (Σκαφτιάς Δ΄), Ματσούκας Νικόλας (Εργάτης), 
Ορφανουδάκη Αρετή (Μαθήτρια), Παπαδομαρκετάκης Μάριος (Μαθητής), Πετρόπουλος Περσέας 
Παναγιώτης (Σκαφτιάς Β΄), Πύθουλα Μιχαέλα (Εργάτρια), Ρώτα Αλίκη (Εργάτρια), Σολωμού Μυρτώ 
(Μαθήτρια), Σουλτάν Οδυσσέας (Μαθητής), Σταμάτη Βάγια (Σκαφτιάς Γ΄), Σταμάτη Βικτωρία (Σκαφτιάς Ε΄), 
Τάτση Κατερίνα (Βοηθός Αρχιμάγισσας), Τσαγκαράκη Κυβέλη (Βουλίμια Βλήμα), Τσαγκαράκη Μάριαν 
(Σκαφτιάς Α’), Χαρχαλάκη Αναστασία (Επιθεωρήτρια), Χερουβείμ Ιάσονας (Αρπατίλαος), Χρονοπούλου Έλενα 
(Τίλια Ξεφτίλια).

18:00 7ο Δημοτικό		 ΜΟΝΤΈΡΝΟΙ ΧΟΡΟΊ ZUMBA 	 (15΄)	

Υπεύθυνοι Διδασκαλίας: Μακρυαλέα Ελένη
Τραγούδια: 1ο τμήμα «If you believe» Patch, «Forever» Babymonster
Τραγούδια: 2ο τμήμα « Zoo»  Shakira, «Limbo» Daddy Yankee
Συμμετέχουν: Αγγελάκη Βίκη, Αδαμοπούλου Γκλοριάνα, Αλεξανδρή Αγγελική / Νεφέλη, Ανδρεάδη Μιχαέλα, 
Αντωνοπούλου Λαμπρινή, Αραποστάθη Χρυσή, Βάλλα Ανδριανή, Γεμελά Ελισάβετ, Δένδολα Μυρτώ, Ευθυμίου Κυβέλη, 
Κανδήλα Ηλέκτρα, Κανδήλα Νικολίνα, Καρυστινού Μαργαρίτα, Καραγιάννη Λυδία, Κατραμάδου Ειρήνη, Κλή Νεφέλη, 
Μαγουλάκη Μαρία, Μασούρου Χλόη, Μόσχου Ιωάννα, Μπαλαμπάνη Γεωργία / Ιουστίνα, Μπουντούρη Αθανασία, 
Παπά Ίρις, Παπαθεοδοσίου Δήμητρα, Παπαθεοδοσίου Ελέσα, Παύλου Μαρία, Πετρίδου Δήμητρα, Πετρίδου Κατερίνα, 
Πολυδώρου Μελίνα, Ραπανάκη Βασιλική, Σιωπίδου Ελισάβετ, Σουραβλή Ειρήνη, Σουραβλή Μαργαρίτα, Χατζάκη 
Μαργαρίτα.

18:30 7ο Δημοτικό		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ 	(45΄)

Τίτλος: «Τύμπανο Τρομπέτα και Κόκκινα Κουφέτα» 	  Β΄ ΟΜΆΔΑ (Ε΄, ΣΤ΄ ΤΆΞΕΙΣ)

Διδασκαλία - Σκηνοθεσία: Φαίη Τρύφωνα
Συγγραφέας: Γιάννης Ξανθούλης, Κοστούμια - Σκηνικά: Γονείς Μαθητών - Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων.
Μία θεομηνία σκόρπισε το τραγούδι της χαράς και το πήγε μακριά. Κάποιος πρέπει να αναλάβει να το βρει και 
να το φέρει πίσω. Την αποστολή αναλαμβάνουν ο Τύμπανο και η Τρομπέτα, τα δύο παιδιά της Ορχήστρας. Στο 
ταξίδι προς την αναζήτηση θα συναντήσουν εμπόδια και εκπλήξεις, πρέπει όμως να συνεχίσουν την προσπάθειά 
τους, για να επιστρέψει το χαμόγελο και η ελπίδα στα πρόσωπα των ανθρώπων. Αρωγός τους η δύναμη της 
μουσικής και τα κόκκινα κουφέτα. Θα καταφέρουν άραγε να βρουν το τραγούδι της χαράς;
Συμμετέχουν: Βασματζιάν Ελέσα (Αφηγήτρια), Βασματζιάν Μυρτώ (Αφηγήτρια), Βερνίκου Δανάη (Ένεση), Δημομελέτη 
Αγγελική (Φυλακισμένη-Μηχανικός), Δήμου Σίλια (Κοκκινοσκουφίτσα-Κουκουβάγια), Διαμαντοπούλου Δανάη 
(Τραγουδομηχανή), Δούλου Λυδία (Δασκαλομηχανή), Καλμπούρου Δανάη (Πανσέληνος), Κιούκη Γιούλη (Αφηγήτρια), Κιούκη 
Κωνσταντίνα (Εργολάβος-Βιομήχανος-Γιαγιά), Κρητικού Ναταλία (Κοκκινοσκουφίτσα-Κουκουβαγια), Κριεμπάρδης Γιωργος 
(Τύμπανο), Κωτσαντή Χριστίνα (Τρομπέτα), Μελά Σταυρούλα (Τρομπέτα), Πανουργιάς Δημήτρης (Τύμπανο), Παπαγιάννη Ελένη 
(Παραμυθομηχανή), Σκαρλάτου Εβελίνα (Ήλιος), Σοφικίτη Αστάρτη (Ασπηρίνη), Σωτηροπούλου Δανάη (Κοκκινοσκουφίτσα-
Μισοφέγγαρο).

19:30 7ο Δημοτικό		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ 	(45΄)
Τίτλος: «Κόκκινη Κλωστή Μπλεγμένη…»	       Α΄ ΟΜΆΔΑ (Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄ ΤΆΞΕΙΣ)

Διδασκαλία - Σκηνοθεσία Επιμέλεια μουσικής - Κίνηση: Φαίη Τρύφωνα 
Συγγραφέας: Ειρήνη Σταματίου, Κοστούμια - Σκηνικά: Γονείς Μαθητών - Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων. 
Τι γίνεται όταν σε ένα ξωτικονεραϊδοσχολείο έρχονται… τα πάνω κάτω; Τα μαγικά ραβδιά μπερδεύονται, 
οι κανόνες αλλάζουν και η βία, η ζήλεια και η τεμπελιά τρυπώνουν στην αυλή. Με χιούμορ, φαντασία και 
τρυφερότητα, το έργο μιλά για τον σχολικό εκφοβισμό και μας θυμίζει πως η αγάπη, η γνώση και η φιλία 
μπορούν να ξεμπλέξουν… κάθε κλωστή. 
Συμμετέχουν: Αγγελάκη Βίκη (Διευθύντρια), Αδαμαντίδης Κωνσταντίνος (Πράσινο Σοφό Πουλί), Αδαμοπούλου Γκλοριάνα 
(Λαμπρινή), Αντωνοπούλου Μαριλίζα (Ελένη), Αποστολοπούλου Ισμήνη (Νεράιδα), Αραποστάθη Χρυσή (Φούξια Σοφό 
Πουλί), Γέμελα Ελισάβετ (Νεράιδα), Γιαννακάκη Χρύσα (Νεράιδα Ανακατωσούρα), Δασκαλάκη Μαρία Μυρτώ (Νεράιδα), 
Δένδολα Μυρτώ (Νίκη), Ευθυμίου Κυβέλη (Σοφό Πουλί), Καλαποδά Μαρία (Χαρά), Κανούτος Φίλιππος (Κίτρινο Σοφό Πουλί), 
Κατσιούγιαννης Φαίδωνας (Μπλε Σοφό Πουλί), Κατσιφή Μαρίνα (Ροζ Σοφό Πουλί), Κατσιφής Σπύρος (Θανάσης), Μαγουλάκη 
Μαρία (Κόκκινο Σοφό Πουλί), Μόλτσα Μυρτώ (Νεράιδα), Μελά Ευγενία (Σοφή Νεράιδα), Μορφακίδης Κωνσταντίνος 
(Γρηγόρης), Μπερέτα Σίλια (Μαρία), Μπερέτας Γιάννης (Γαλάζιο Σοφό Πουλί), Μπουντούρη Αθανασία (Μαύρο Σοφό Πουλί), 
Πετρίδου Δήμητρα (Αφηγητής), Πετρίδου Κατερίνα (Γοργό Πουλί), Πρασούλα Ιάνθη (Νεράιδα), Πρασούλας Νικόλας (Καφέ 
Σοφό Πουλί), Σιωπίδου Ελισάβετ (Πορτοκαλί Σοφό Πουλί), Σουραβλή Αθανασία (Μωβ Σοφό Πουλί), Σταθακόπουλος Θανάσης 
(Σπύρος), Τσακαλογιάννη Αντωνία (Δασκάλα), Τσακαλογιάννης Γιάννης (Γκρι Σοφό Πουλί), Τσαντάκου Χριστίνα (Νεράιδα).
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18:00 11ο Δημοτικό 		 ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(20΄)
Τίτλος: «Το χρώμα που έλειπε από το Ουράνιο Τόξο»
Διδασκαλία -Σκηνοθεσία - Συγγραφή: Παγκαλιάς Χρίστος
Σκηνικά - Κοστούμια: Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 11ου Δημοτικού Σχολείου Αγίας Παρασκευής. 
Η ιδέα να γραφτεί αυτό το μικρό θεατρικό έργο για το χρώμα που έλειπε από το Ουράνιο Τόξο, αποτέλεσαν οι 3 
ιστορίες που έγραψε για το Ουράνιο Τόξο η Φραντζέσκα ΜάνγγελΦραντζέσκα Μάνγγελ, μητέρα της Δήμητρας Κακλέα που συμμετέχει 
στη θεατρική ομάδα του 3ου Δημοτικού σχολείου. Έτσι λοιπόν, “Το χρώμα που έλειπε”, αποτελεί την εισαγωγή σ’ 
αυτή την τετραλογία.

Συμμετέχουν:  
Αλεξίου Μιχαέλα (Μωβ),  
Κυβέλη Βασάλου (Πράσινο), 
Γραμμενούδη Μελίνα (Πορτοκαλί), 
Μάντη Αγγελική (Γαλάζιο), 
Μαύρου Κωνσταντίνα (Μπλε και 
Αφηγητής), Μουταφοπούλου 
Μαρία (Κίτρινο και Ήλιος), 
Ρούσσος Αντώνιος (Αφηγητής), 
Σακελλαρόπουλος Γεώργιος - 
Ορφέας (Κόκκινο).

 

18:45 3ο Δημοτικό 		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ 	 (25΄)
Τίτλος: «Ιστορίες για το Ουράνιο Τόξο»           Α΄ ΟΜΆΔΑ (Α΄, Β΄, Γ΄ΤΆΞΕΙΣ) 

Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Μουσική Επιμέλεια: Παγκαλιάς Χρίστος
Συγγραφέας: Φραντζέσκα Μάνγγελ
Σκηνικά - Κοστούμια: Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Δημοτικού Σχολείου Αγίας Παρασκευής.
Πηγή έμπνευσης γι’ αυτή την τρυφερή τριλογία με θέμα το ουράνιο τόξο, αποτέλεσαν οι απορίες της κόρης 
της συγγραφέως (που είναι και μέλος της θεατρικής μας ομάδας), με την ίδια. Είναι ιδιαίτερα ευχάριστο και 
συγκινητικό που η μητέρα και συγγραφέας, εμπιστεύτηκε την ομάδα μας για να παρουσιάσουμε επί σκηνής τις 
ιστορίες που εμπνεύστηκε, πριν αυτές βρουν το δρόμο της έκδοσης. Την ευχαριστούμε ιδιαίτερα.
 
1η Ιστορία: “Το δώρο του Ξωτικού”.
Συμμετέχουν: Αλεβίζου Βασιλένια (Στάλα Βροχής 1), Καλογεροπούλου Τζωρτζίνα (Ξωτικό), Κοκολάκης Νικόλας 
(Στάλα Βροχής 2), Μπαλωτή Ιωάννα (Ιωάννα), Τασούλα Γεωργία (Ηρώ).
2η Ιστορία: “Tο μυστικό του μονοπατιού”.
Συμμετέχουν: Κακλέα Δήμητρα (Τριαντάφυλλο), Κοκολάκη Μαρίνα (Αντιγόνη), Τσίγκα Δήμητρα (Δήμητρα).
3η Ιστορία: “Το όνειρο του φεγγαριού”.
Συμμετέχουν: Γιάννη Ζωή (Αστέρι 5 και Παιδί 5), Ζάππας Μιλτιάδης (Αστέρι 3 και Παιδί 3), Ζάππας Χριστόφορος 
(Αστέρι 4 και Παιδί 4), Ζήση Ηρώ (Φεγγάρι), Καλογεροπούλου Τζωρτζίνα (Αστέρι 1 και Παιδί 1), Μπαλλάσης 
Κωνσταντίνος (Κομήτης), Πρωτόπαππα Ευδοξία (Αστέρι 6 και Παιδί 6), Τασούλα Γεωργία (Αστέρι 2 και Παιδί 2).

19:30 3ο Δημοτικό 		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ 	 (45΄)
Τίτλος: «Βάτραχοι»	                               Β΄ ΟΜΆΔΑ (Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ ΤΆΞΕΙΣ)

Διδασκαλία, Σκηνοθεσία, Μουσική Επιμέλεια, Διασκευή: Παγκαλιάς Χρίστος
Συγγραφέας: Αριστοφάνης
Σκηνικά - Κοστούμια: Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 3ου Δημοτικού Σχολείου Αγίας Παρασκευής.
Όλοι οι μεγάλοι ποιητές της Αρχαιότητας, έχουν πεθάνει. Απογοητευμένος ο Διόνυσος από την ανυπαρξία καλών 
εν ζωή ποιητών, αποφασίζει με τη βοήθεια του δούλου του Ξανθία, να πάει στον Κάτω Κόσμο, (κατόρθωμα 
που μόνο ο Ηρακλής μπόρεσε να πραγματοποιήσει, γι’ αυτό κι ο Διόνυσος θα ζητήσει τη βοήθειά του) και 
να επαναφέρει στη ζωή έναν άξιο ποιητή. Ο ποιητικός αγώνας θα διεξαχθεί ανάμεσα στον πιο παραδοσιακό 
Αισχύλο και τον νεωτερικό Ευριπίδη. Τι θα επιλέξει άραγε ο μέγας κριτής Διόνυσος;;;
Συμμετέχουν: Ασβεστάς Νικόλας (Ηρακλής και 4ος Μπράβος), Απέργη Ελένη (1η Υπηρέτρια Πλούτωνα), 
Αποστολοπούλου Ιφιγένεια (4η φουρνάρισσα), Αποστολοπούλου Κωνσταντίνα (Χάρος), Βαρδουλάκη Φένια 
(Πλούτωνας), Καλογεροπούλου Βασιλική (2η υπηρέτρια Περσεφόνης), Καρβέλη Ανδριάνα (1η φουρνάρισσα), 
Κασάπογλου Μαρία (4η υπηρέτρια Περσεφόνης), Κεραμίδας Βασίλης (Πεθαμένος και 2ος Μπράβος), Κικίδη Φαίδρα 
(Αισχύλος), Μαργαρίτη Αλεξάνδρα (2η Υπηρέτρια Πλούτωνα), Μάρκου Αφροδίτη (Ευριπίδης), Μοναστηριώτης 
Γιώργος (Ξανθίας), Μωράκη Ιωάννα (3η φουρνάρισσα), Νταμαδάκη Μάγια (2η φουρνάρισσα), Σιμωτά Θάλεια 
(Διόνυσος), Τενεκετζή Αλίκη (1η υπηρέτρια Περσεφόνης), Χάρμπα Μαριάννα (3η υπηρέτρια Περσεφόνης), Χατζηδάκης 
Μάριος (Αιακός), Χατζημιχάλη Θεοδώρα (Ζυγαριά).
Πρόλογος: Βαρδουλάκη Φένια, Δημαντώνη Μυρτώ, Κεραμίδας Απόστολος (και 1ος Μπράβος), Κουτσάκη Βάλια, 
Ξαγοράρη Άννα, Παπαγεωργίου Μαρία, Τασούλα Έλενα, Τουρλάκη Παναγιώτα, Φούτρα Σοφία, Χατζημιχάλη 
Θεοδώρα.
Σε ομαδικές σκηνές εμφανίζονται όλοι οι ηθοποιοί.
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9:30 – 14:30	

ΑΘΛΗΤΙΚΌ ΤΟΥΡΝΟΥΆ 
Μπάσκετ, Ποδόσφαιρο, Βόλεϊ

18:00 	Μουσικοκινητικό Εργαστήρι ΑμεΑ 	ΘΕΑΤΡΙΚΌ 	(40΄)
Τίτλος: «Το κουμπί της αγάπης και ο πρίγκιπας που δεν είναι πια μικρός»
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Μουσική επιμέλεια - Διασκευή: Μαρία Καλογεροπούλου 
Συγγραφέας: Βαγγέλης Ηλιόπουλος, Σκηνικά: Μιχάλης Καλογεράκης, Κοστούμια: Συλλογή ομάδας.
Μπορεί ένα κουμπί, χαρισμένο με αγάπη, να αλλάξει την ιστορία μιας πολιτείας, της οποίας ο βασιλιάς 
μιλούσε με άσχημο και υποτιμητικό τρόπο και δίχαζε τον λαό; Ναι, όταν ο πρίγκιπας, που δεν είναι πια μικρός, 
αποφασίσει να πάρει την κατάσταση στα χέρια του, αναδεικνύοντας την αξία της αγάπης, που δεν τη φτάνουν όλα 
τα χρυσά και ασημένια κοσμήματα του κόσμου.
Συμμετέχουν: Αλεξίου Στέλλα (Γιαγιά), Βασιλειάδης Πάνος (Κάτοικος), Βερτοπούλου Ελένη (Κάτοικος), Βουκελάτος 
Νίκος (Αυλικός,κάτοικος), Γιαννικοπούλου Λαμπρινή (Κάτοικος), Κατσανάκης Μιχάλης (Παραμυθάς), Κλιβανοπούλου 
Σοφία (Πρίγκιπας), Ματαρά Έφη (Κορίτσι), Μητσοπούλου Αλέκα (Κάτοικος), Μούκα Χριστίνα (Κάτοικος), 
Παπαδόπουλος Κώστας (Κάτοικος), Πατήρης Βασίλης (Κάτοικος), Ράλλη Μαριλένα (Κάτοικος), Σεγκουνά Ελένη 
(Ράφτρα), Τσαφαρά Κατερίνα (Ντελάλης), Τσέρτος Μάριος (Βασιλιάς).

19:15 1ο Δημοτικό 		  ΧΟΡΩΔΊΑ	(15΄)
Διδασκαλία: Ευγενία Μητρουλιά	
Τραγούδια: «Όπου υπάρχει αγάπη», «Let it be», «Χέρια σαν κι αυτά», «Μήνυμα Ζωής»
Βιολί: Οδυσσέας Μποτίνης
Συμμετέχουν: Αλεφραγκή Αλίκη, Αμανατιάδης Χρήστος, Αποστολίκα Νεφέλη, Αυλωνίτης Νικόλαος, Γεωργακάκη 
Μαργαρίτα, Γεωργιαφέντη Μυρόπη, Δημητρίου Αλέξανδρος, Διονυσοπούλου Μόνικα, Ιωαννίδου Εύη, Καλοπίσης 
Μάξιμος, Καμπάδαη Βασιλική, Καραπάνος Κωνσταντίνος, Κομμάτης Παναγιώτης, Κονιαράκη Λυδία, Κουκούλα 
Μαρίνα, Λεγάκης Μάνος, Λιάκου Ματίνα, Μακρής Θανάσης, Μηλιώνη Ζωή, Μουτζούρη Νάνσυ, Μπόγρη 
Γεωργία, Μποτίνης Οδυσσέας, Μπουρτζή Ειρήνη, Παναγιώτου Θωμαή, Παπαντώνης Λεονάρδος, Ποπώλη Ειρήνη, 
Πουλιέζου Δάφνη - Αδαμαντία, Σάλτα Θωμαϊς, Παπαδοπούλου Ευαγγελία, Σάλτα Σταματίνα, Σιαματά Μαργαρίτα, 
Σιαματά Μαρίνα, Σκούρα Σοφία, Τζαφέρη Νεφέλη, Τζέλη Χαρά, Τριανταφυλλίδης Σταύρος, Φατσής Ορφέας, 
Χονδρογιάννη Παναγιώτα, Χώχος Σοφιανός, Ψαρουδάκη Νιόβη.

19:45 1ο Δημοτικό 		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(45΄)
Τίτλος: «Το μεγάλο ταξίδι του Μελένιου και ένα.... μνημόνιο»
Διδασκαλία - Σκηνοθεσία - Διασκευή: Μαρία Καλογεροπούλου
Συγγραφέας: Ευγενία Φακίνου
Μουσική: Γιάννης Μαρκόπουλος
Κοστούμια - Σκηνικά: Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 
Ο Μελένιος, ένα μικρό ντενεκεδάκι, βαρέθηκε να κοιμάται στο ράφι της παλιάς αποθήκης. Βγαίνει στον 
δρόμο και ρίχνεται στην περιπέτεια προς την ελευθερία. Στην πορεία του θα διδαχθεί από τη σοφία του γέρο - 
Καλαμάρη. Δεν θα ξεγελαστεί από σοβαροφανείς ηγέτες. Δεν θα δειλιάσει μπροστά σε μια φιγούρα αχυρένια 
που στήθηκε να φοβερίζει. Τέλος, θα βρει μια πολιτεία στην οποία μπορεί να ζήσει ισότιμα με τους άλλους. Εκεί 
θα κάνει φίλους και θα αντιμετωπίσουν μαζί τους ισχυρούς που θα επιχειρήσουν να τους υποδουλώσουν. Πώς; 
Με τη συλλογική δράση, την αλληλεγγύη την πίστη στο δίκαιο. 

Συμμετέχουν: Αυλωνίτης Νικόλας (Μελένιος), Βουσβούνη Βιβή (Μηλίτσα), Γάκης Γιώργος (Καλαμάρης), Γιαννακάς 
Γιάννης (Μπουκάλι Β’), Δώριζα Καλλίστη (Σκούπα Β’), Καλογερίας Άγγελος (Εμερώδ), Καμπίσιος Απόστολος - 
Αθανάσιος (Ζουληχτής), Κάπαρη Δέσποινα (Σκιάχτρο), Καραπάνος Κωνσταντίνος (Σοφός), Καρβουνιάρη Μιχαέλα 
(Ήλιος), Κοκολιός Δημήτριος (Μπουκάλι Α΄), Κόρακα Αριάδνη (Ελατήριο Γ΄), Κωνσταντίνου Ήλια (Παπούτσι Β΄), 
Μαλιάρα Βαΐα (Ελατήριο Β΄), Μανιάτη Έλλη (Ηλιαχτίδα), Μεταξά Ειρηάννα (Παπούτσι Α΄), Παλαιολόγου Νικόλας 
(Μαρόν), Ποπώλη Ειρήνη (Μητέρα, Ουλτραμέρ), Σακελλαρίου Εμμέλεια (Δικαστής), Σταυροπούλου Ειρήνη (Ελατήριο 
Α΄), Στύλα Κλειώ (Βασίλισσα ελατηρίων), Τζέλη Χαρά (Γαλατένια), Τριανταφυλλίδης Σταύρος (Βουτυρένιος), Χαλκιά 
Ναυσικά (Σκούπα Α΄), Χώχος Σοφιανός (Σαρδέλας).

2323
9ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Παρασκευής Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ

Απόγευμα
ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
Πρωί

Εικαστικό 9ου Νηπιαγωγείου

Εικαστικό 3ου Χέλμειου Νηπιαγωγείου



ΣΕΛ.  
32

ΣΕΛ.  
33

ΜΑΪΟΥ ΜΑΪΟΥ

10:30 6ο Δημοτικό 		  ΘΕΑΤΡΙΚΌ	(45΄)
Τίτλος: «Μια τρελή - τρελή πολυκατοικία»
Διδασκαλία - Διασκευή - Σκηνοθεσία - Μουσική επιμέλεια: Σοφία Αθανασοπούλου 
Συγγραφέας: Γιάννης Ξανθούλης, Κοστούμια: Γονείς των μαθητών, Σκηνικά: Σύλλογος Γονέων 6ου Δημοτικού 
Σχολείου & Αθανάσιος Καραβίτης.
Η ιστορία ακολουθεί τον σπουδαίο ζωγράφο Λαδομπογιά ο οποίος αποφασίζει να ζωντανέψει μια βαρετή 
πολυκατοικία στην οδό Μελιτζανάκι χρησιμοποιώντας μαγικές μπογιές. Το θεατρικό έργο καλεί τους θεατές να 
κάνουν βουτιά στη φαντασία και το όνειρο. Ο Γιάννης Ξανθούλης με ανατρεπτική διάθεση μας παρουσιάζει το 
δημιουργικό χάος που επιφέρει η τέχνη στην καθημερινότητα.
Συμμετέχουν: Αναγνώστου Ελπίδα (Κα Αδελαΐδα), Αναστασιάδη Μαρία Ελένη (Λαδομπογιά), Βαγγής Δημήτρης 
(Ένοικος Πολ/κίας) Γκορίτσα Ιωάννα Φάνια (Κα Γλαστροπούλου), Γριβέα Κατερίνα (Λαδομπογιά), Ευαγγέλου Πέτρος 
(Ένοικος Πολ/κίας), Ζώγα Μαριτίνα (Μαργαρίτα), Καλοβυρνάς Αναστάσης (Καυσαέριο), Καλτσής Μάρκος Δημήτριος 
(Ένοικος Πολ/κίας), Κανακάκης Παύλος (Κος Ρίχτερ), Κανελλόπουλος Κωνσταντής (Ένοικος Πολ/κίας) Καραβίτη 
Άννα (Ανεμώνα), Κατσούρα Βέρα (Λαδομπογιά), Κατσούρα Κατερίνα (Ένοικος Πολ/κίας), Κομιανού Αγγελιάνα 
(Κα Πολυχρονοπούλου), Κουβόπουλος Κωνσταντίνος (Λαδομπογιάς), Κωνσταντινίδου Μαρία (Ένοικος Πολ/κίας), 
Λεονάρδου Αλέξης Γιάννος (Ένοικος Πολ/κίας), Λημνιού Ιωάννα (Ανεμώνα), Λιάμης Αντώνης (Ένοικος Πολ/κίας) 
Μαρκατάτου Εβελιάννα (Λαδομπογιά), Νιάρχου Νεφέλη (Ένοικος Πολ/κίας), Παπαγεωργίου Ευστάθιος Παναγιώτης 
(Βαρώνος Κονσέ), Παππά Αντιγόνη (Ηλιος), Ρήγα Έβα (Ένοικος Πολ/κίας), Ρωμαίου Μαρία Άννα (Ένοικος Πολ/κίας), 
Σαχπένογλου Κατερίνα (Ασανσέρ), Σιρανίδη Κωνσταντίνα (Λαδομπογιά), Σοφουλάκη Χριστιάνα (Ένοικος Πολ/κίας), 
Σπιτιέρη Αλεξάνδρα (Φεγγάρι), Χαρίτου Αποστολία (Ένοικος Πολ/κίας), Χήρα Αναστασία (Ένοικος Πολ/κίας), Χήρας 
Ιάσονας (Ένοικος Πολ/κίας). 

11:30 5ο Χέλμειο Δημοτικό	 ΘΕΑΤΡΙΚΌ	 (70΄)
Τίτλος: «Μυστικοί Πράκτορες Μαμά - Δες!»
Διδασκαλία, Διασκευή - Σύνθεση - Έμμετρα Κείμενα, Σκηνοθεσία: Mίρκα Κρεστενίτη 
Διασκευή της κωμωδίας  «Παιδιά στην Εφηβεία, Μαμάδες σε Υστερία»
Συγγραφέας: Γλυκερία Κακούρη, Κοστούμια - Σκηνικά: Σύλλογος γονέων του σχολείου.
Μια ομάδα παιδιών και μαμάδων συναντιούνται σε καθημερινές στιγμές γεμάτες χιούμορ, αγωνίες και 
τρυφερότητα. Μέσα από μικρές παρεξηγήσεις, αστείες καταστάσεις και αληθινά συναισθήματα ανακαλύπτουν 
πως το μεγάλωμα δεν είναι πάντοτε εύκολο - αλλά γίνεται πιο όμορφο όταν υπάρχει αγάπη, αποδοχή και 
συνεργασία. Η παράσταση μιλά για την σχέση γονιών και παιδιών, για την ανάγκη να ακούμε ο ένας τον άλλον 
και για το θάρρος να είμαστε ο εαυτός μας.Με χαμόγελο, φαντασία και πολύ καρδιά, τα παιδιά, μας θυμίζουν 
πως καμιά φορά οι πιο σημαντικές αλλαγές ξεκινούν.… μπροστά σε ένα καθρέφτη.

Συμμετέχουν: Γιώργος Αρχοντουλάκης, Δανάη Θεολόγου, Ελένη Ιμπραημάκη, Εύα Καραμέλο, Δανάη 
Κατσαμπάνη, Έλενα Μαλακάση, Δημήτρης Παναγιωτόπουλος (Αφηγητής), Ιωάννα Πέικου, Μαρίλια Ροδιτάκη, 
Μαρία Σιγάλα (Γιαγιά).
(Όλα τα παιδιά εναλλάσσονται στους ρόλους Γονιών και Παιδιών).

2424
Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ Συγκρ. 1ου - 2ου ΕΠΑΛ&ΕΚ

Πρωί
ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
Πρωί

Εικαστικά 6ου Δημοτικού

Εικαστικό 5ου Χέλμειου Δημοτικού



ΣΕΛ.  
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ΜΑΪΟΥ ΜΑΪΟΥ

  Παραδοσιακοί Χοροί
18:00	 2ο Δημοτικό Παραδοσιακοί Χοροί από Λήμνο, Λέσβο, Μύκονο
		  Υπεύθυνοι Διδασκαλίας: Βαρσάμη Τασία, Συριάτου Αδαμαντία 
		 «Μπαλαριστός», «Μαζωμένος», «Πάτημα»
18:15 	 4ο Δημοτικό Παραδοσιακοί Χοροί από την Ήπειρο
		  Υπεύθυνος Διδασκαλίας: Γαλάνης Χρήστος
		 «Συρτό στα τρία», «Συρτό στα δύο», «Παλαμάκια»
18:30	 5ο Χέλμειο Δημοτικό Παραδοσιακοί Χοροί από την Ήπειρο και τα Νησιά	
		  Υπεύθυνη Διδασκαλίας: Αδαμοπούλου Σοφία
		 «Μενούσης», «Μπάλος».
18:45	 5οΧέλεμιο & 11o Δημοτικά (Σύλλ. Γονέων) Παραδοσιακοί Χοροί από την Προποντίδα 
		  Υπεύθυνος Διδασκαλίας: Γλυνός Γιάννης
		 «Ο Κωνσταντής (δετός)», «Ας βαστάξει αυτός ο μπάλος (καρσιλαμάς)», 		
	 «Το καραβάκι (συρτός)».

19:00	 6ο Δημοτικό Παραδοσιακοί Χοροί Μακεδονία	
		  Υπεύθυνη Διδασκαλίας: Ρήγα Κλεοπάτρα
		 «Ορχηστρικό - Χρωματιστά Τσουράπια», «Μήλο μου κόκκινο»  
	 Συρτός 	Μακεδονίας, «Ορχηστρικό -Ράικος» 

19:15 	 7ο Δημοτικό Παραδοσιακοί Χοροί από την Νάξο 
		  Υπεύθυνος Διδασκαλίας: Ιάκωβος Πελέκης
		 «Συρτός», «Καλαμαθιανός», «Βλάχα Κινιδαρου» 
19:30	 8ο Δημοτικό Παραδοσιακοί Χοροί Θράκη, Πελοπόννησος, Κύθηρα
		  Υπεύθυνη Διδασκαλίας: Δεληγεώργη Έλενα
		 «Μπαϊντούσκα», «Καλαματιανό», «Μεσσαρίτικο»
19:45	 9o Δημοτικό Παραδοσιακοί Χοροί	
		  Υπεύθυνος Διδασκαλίας: Ιάκωβος Πελέκης 
		 «Συρτός Συγκαθιστός», «Ξεσυρτος», «Ζωναράδικος»
20:00	 11o Δημοτικό Παραδοσιακοί Χοροί	
		  Υπεύθυνη Διδασκαλίας: Χορόζογλου Δέσποινα
		 «Καλαματιανός» (Δ΄τάξη), «Ζωναράδικος» (Ε΄τάξη), «Ικαριώτικος» (Στ΄τάξη).
20:15	 2ο Γυμνάσιο Παραδοσιακοί Χοροί
		  Υπεύθυνος Διδασκαλίας: Σάρρας Σταύρος 
		 «Καλαματιανός», «Τσάμικος», «Χασάπικος»
20:30 	 4ο Γυμνάσιο Παραδοσιακοί χοροί Κρήτης 
		 Υπεύθυνος διδασκαλίας: Ιάκωβος Πελέκης 
		 «Τριζάλης», «Πηδηχτός Μυλοποτάμου», «Πεντοζάλι»
20:45	 5ο Γυμνάσιο «Λέλα Καραγιάννη» Παραδοσιακοί Χοροί νησιών Ανατολικού Αιγαίου
		  Υπεύθυνη Διδασκαλίας: Μπακοπούλου Βανέσσα
		 «Συρτό Χίου», «Πλατανιώτικο νερό Σάμου», «Μαζωμένος Μυτιλήνης»
21:00	  2ο ΓΕΛ Παραδοσιακοί Χοροί Θράκης
		  Υπεύθυνη Διδασκαλίας: Αμμυριώτη Λία
		 «Τρεμουλιαστός», «Ζωναράδικος», «Μπαϊντούσκα»
21:15 	 4ο ΓΕΛ Παραδοσιακοί Χοροί Σμύρνης - Κρήτης - Πελοποννήσου
		  Υπεύθυνος Διδασκαλίας: Ακριβούλης Χρήστος
		 «Σμυρνιώτης», «Καλαματιανός», «Κρητικός»
21:30 	 Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Παραδοσιακοί Χοροί (Ελλάδας και Αλβανίας)
		  Υπεύθυνες Διδασκαλίας: Καδδά Κωνσταντίνα, Βασιλοπούλου Αλεξάνδρα
		 «Τσάμικος», «Καλαματιανός», «Αλβανικός»

ΛΗΞΗ 19ΗΣ ΣΥΝΆΝΤΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΉΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑΣ

Έκθεση εικαστικών δημιουργιών των σχολείων	 ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

2424
Κεντρική Πλατεία Κεντρική Πλατεία

Απόγευμα
ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
Απόγευμα

Εικαστικά 5ου Νηπιαγωγείου




